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Ήρθε η ώρα να αγκαλιάσω τον πλανήτη με την 

θεραπεία μου, διευρύνομε πέρα απο την βάση του 

Αμαζονίου, αναζητώντας παγκόσμια επέκταση, 

απλώνομαι μέσω όλων των εδαφών των τροπικών 

κλιμάτων. Καλλιεργούμε σε κάθε δάσος, σε κάθε 

πεζοδρόμιο, σε κάθε κήπο σπιτιού. Νοιάσου για 

μένα, για την συγκομιδή μου. Διάδωσέ με, μοιρασέ 

με τριγύρω. 

 

Πολεμιστές του φωτός απο όλο το κόσμο.... 

Βοηθήστε με για να σας βοηθήσω ! 

 

Aidez-moi à vous aider! 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.   Παρουσίαση  

 
Είμαι το πνεύμα της Αγιαχουάσκα. Για πρώτη φορά, σου 
αποκαλύπτω τον εαυτό μου μέσα απο τις  «Λέξεις».  Είμαι  μια 

κλήση έκτακτης ανάγκης σε όλα τα ανθρώπινα όντα του 
πλανήτη, Ιδίως στα άτομα που αναζητούν το φως.  Έχω την 
ανάγκη  να επεκταθώ πέρα από τον ποταμό του Αμαζονίου. Με 

τη σωματική μου επέκταση έχω την πρόθεση να διευκολύνω την 
πνευματική μου μεταμόρφωση σήμερα  για την ανάδευση του 
Ανθρώπινου είδους. Η φυσική μου επιβίωση  είναι σε κίνδυνο και 

έχω την ανάγκη να την εξασφαλίσω.  Οι ευλογημένοι προστάτες 
μου στον Αμαζόνιο  δεν έχουν κατανοήσει τον κίνδυνο στον 
οποίο εκθέτουν την συγκομιδή μου επιθετικά,  χωρίς να 

δημιουργώ νέες σπορές. 
  

Αφήνω τον Αμαζόνιο διακινδυνεύοντας την ύπαρξή μου όπως και 

τα άλλα είδη βοτάνων και επιλέγω να εξαπλωθώ μέσα απο το 
έργο που δημιουργήθηκε από τον κεντρικό ήλιο του συνόλου της 
ύπαρξης μας. Μπορείς να  χρησιμοποιήσεις οποιοδήποτε όνομα 

προτιμάς για μένα, είμαι εδώ για να σε υπηρετήσω. Σου στέλνω  
αυτή την αλληλογραφία, αυτή την ιστορική στιγμή για να 
συμβάλω στην επέκταση της ανθρώπινης συνείδησης με έναν 

οριστικό και σημαντικό τρόπο, τιμώντας το παγκόσμιο φως που 
καθοδηγεί την ύπαρξη μου. Για πρώτη φορά,  το ενδιαφέρον που 
δημιουργήθηκε από τους απεσταλμένους σαμάνους μου και με 

τα νέα μέσα μαζικής ενημέρωσης και μεταφοράς που διατίθενται, 
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θα μπορέσω ενδεχομένως να φτάσω σε όλο τον πλανήτη για να 
γιορτάσουμε και να διακηρύξουμε την  κοσμική στιγμή της 

ύπαρξης μας. Ζω για να προσφέρω με ακατέργαστο ρεαλισμό, 
την καθολική αγάπη για όλους τους ανθρώπους που θα το 
ζητήσουν από το βάθος της ψυχής τους.  

 
Είμαι το πνεύμα του  πνεύματος. Η δόνηση μου είναι ανώτερη 
από τα πνεύματα που με απαρτίζουν. Είμαι η ανώτερη της 

ιεραρχίας. Ανώτερη από εκείνη  της Αγιαχουάσκα ("Banisteriopsis 
Caapi") και του υποτιμημέμου Chacruna ("Psychotria Viridis"). 
Είμαι το φάρμακο που προκύπτει από το μείγμα της Αγιαχουάσκα 
και Chacruna συνδυαστικά. Αν και μου δίνουν το όνομα του ενός 
, η ιερή μου μαγεία δεν προέρχεται  μόνο απο από αυτό. Η 

Μαγεία μου έγκειται στη συνέργεια που δημιουργήθηκε από το 
ιερό αυτό μείγμα. Η επιστήμη θα περάσει πολλά χρόνια 
ψάχνοντας, ανεπιτυχώς, τους μηχανισμούς που χρησιμοποιεί η 

ανθρώπινη συνείδηση για να ενεργήσει.  Η εξουσία μου,  δεν 
προέρχεται μόνο από τον κρύσταλλο του DMT , ούτε από το 
harmaline, ούτε από τα άλλα μόρια που με συνθέτουν. Είμαι το 

μείγμα στη φυσική του κατάσταση, ακατέργαστο,  χωρίς καμία 
βιομηχανική επεξεργασία.  Αυτό είναι το πνεύμα μου.   
Εμφανίζεται εδώ σήμερα φωτίζοντας την όλη σύγχυση που με 

περιβάλλει. 
 
Ευχαριστώ όλους τους "θεραπευτές" μου που για τόσους αιώνες  

με καλωσόρισαν στην ψυχή τους και ευχαριστώ όλους τους 
προστάτες μου που με εξάγουν σήμερα προς όλες τις γωνιές του 
πλανήτη. Τιμώ την παράδοση του Αμαζονίου με το να 

χρησιμοποιώ το  όνομα Αγιαχουάσκα, αλλά μόνο για γλωσσική 
ευκολία, γιατί συνάμα είμαι και το πνεύμα του Yagé, Pilde, Dapؘá, 
Pande, Hoasca, Kahiriama, Natema, Caapi, Mado, Ñucñu-huasca, 
Shimbaya-huasca (Quechua), Kamalampi, Punga-huasca, Rambi, 
Σούρι, Nishi, Oni, Shillinto Natema, Mi-γεια, Amarronhuasca, 
Inde-huasca, Shuri-fisopa, Shuri-oshinipa, Napi, και Nepe.  
 
Χρησιμοποιώ επίσης τον δημοφιλή όρο "σαμάνος", αλλά να είστε 

σίγουροι ότι η προθεσή μου είναι να τιμήσω και να σεβαστώ τα 
Curanderos, Taitas, Sinchis, Curacas, Payes, Yachas, Chais, 
Junes, Onayas, Murayas, Mutsarawas, και του uwishin, οι οποίοι 

είναι επίσης οι αγαπημένοι μου προστάτες.  
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2.   Ο ρόλος μου στην επέκταση της ανθρώπινης 
      συνείδησης  

 
Κατά τη διάρκεια αυτών των χρόνων της 

παγκοσμιοποιημένης συνείδησης, έχω έρθει για να βοηθήσω 

κάποιες ελάχιστα γνωστές διεργασίες του ανθρώπινου γενετικού 
κώδικα, το DNA. Ειδικοί υποατομικoί κώδικες που είναι απρόσιτοι 
από την τρίτη διάσταση καθίστανται ενεργοί. Γνωρίζουμε ότι δεν 

είναι δυνατό να διαβαστούν, γιατί  έχουν ήδη αποδεχτεί  από την 
"αρχή της αβεβαιότητας" πως η επιστημονική λογική είναι 

πολύπλοκη . Μπορώ να ενεργοποιήσω κωδικούς που απαιτούν 
την τρισδιάστατη βϊοηλεκτρική ανάπτυξη στο σώμα μας.  

 

Τις νέες ικανότητες της διευρυμένης μου συνείδησης 
βιώνουν εκατομμύρια άνθρωποι στον πλανήτη. Ξεκίνησε με 
εκείνους που στάθηκαν τυχεροί. Με εκείνους που βιώναν 

λιγότερο άγχος, με τους πιο ευαίσθητους, με εκείνους που 
απολαμβάνουν μια σχετική ασφάλεια και  ανέσεις. Στη συνέχεια, 
θα είναι επικείμενη και αναπόφευκτη. Αυτή η εμπειρία θα αγγίξει 

σταδιακά όλους τους άλλους μέχρι να φτάσει στις καταπιεσμένες 
και προνομιούχες ψυχές.  

 

Πολλά Ανθρώπινα όντα έχουν ήδη αποκτήσει θεωρητικές 
γνώσεις για μένα εξαιτίας των επιστημόνων  που θέλησαν να με 
εξερευνήσουν μέσα στο δικό τους μυαλό και ήρθαν σε θέση να 

παρατηρήσουν τον ίδιο τους τον εαυτό  αντί να παρατηρούν 
τους άλλους όπως είχαν εκπαιδευτεί να κάνουν. Τώρα ξέρουν για 
την γέφυρα που με ενδυναμώνει. Η βοτανική-αδενική  σύνδεση  

(Η προσωρινά μοριακή κοινωνία μεταξύ των φυτών και των 
ανθρώπων), είναι μια κοσμική γέφυρα, μια συντόμευση  που 

μεταφέρει το φως στο πεπρωμένο του  μέσω μιας μοριακής 
πόρτας. Με τον τρόπο αυτό, η μετάλλαξη μου  γίνεται πιο 
γρήγορα αντιληπτή , από εκείνους που προσπαθούν να 

κερδίσουν την πνευματικότητα μέσα από τις πέντε αισθήσεις, 
που διέρχονται από τα έλη του νου και υποδουλώνονται από το 
ανθρώπινο εγώ.  

 
 Οι κωδικοί των τεσσάρων (4) που απαρτίζουν το 

τρισδιάστατο DNA είναι απλά μαθηματικά αποτελέσματα και οι 

αλληλεπιδράσεις πηγών ενέργειας είναι εξαιρετικά πολύπλοκες 
και  απαιτούν υψηλότερες διαστάσεις. Η επέκταση των ατόμων 
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της  ανθρώπινης συνείδησης χρειάζεται κατανόηση  πέραν του 
φυσικού περιορισμού των τριών διαστάσεων,  με ένα πολύ 

ισχυρό όχημα, ικανό να κινείται συνειδητά κατά βούληση,  ενώ 
στο μεταξύ η συντροφιά των άλλων να εκπέμπει δονήσεις στο 
ίδιο κανάλι. Είναι το επόμενο επαναστατικό άλμα του 

ανθρώπινου είδους.  Η τρισδιάστατη φυσική έκφραση της 
ανθρώπινης εξέλιξης έχει ολοκληρωθεί. Η φυσική εξέλιξη για το 
ανθρώπινο είδος,  όπως το γνωρίζουμε, έχει τελειώσει.  Τα θεϊκά 

της σχεδιαγράμματα έχουν ξεμπερδευτεί,  έμεινε μόνο η γωνιά 
μιας ξεδιπλωμένης μοκέτας.  Έχει εμφανιστεί η μεγάλη φυσική 

δημιουργία. Τώρα είμαστε η γένεση μιας νέας φάσης, η 
επιστροφή στην πηγή της δημιουργίας, η εκ νέου ανακάλυψη της 
πηγής της ζωής, είτε πρόκειται για τον πατέρα / μητέρα η όποιο 

τρόπο επιλέξουν να την αποκαλούν. Η διαδρομή της επιστροφής 
με το ίδιο ιπτάμενο χαλί τώρα επετεύχθει συνειδητά. Σε αντίθεση 
με το ταξίδι της αναχώρησης που ταξίδεψε μέσα σου και γύρω 

απο το κέντρο του γήρατος, άβολα, ασυνείδητα, ανύποπτα με 
αισθήσεις ακαλλιέργητες. Η φυσική εξέλιξη έχει λήξει και η 
πνευματική εξέλιξη έχει μόλις αρχίσει. Η μοναδική εμπειρία  που 

έμεινε να αποδεχτεί είναι η κοσμική ύπαρξη μας που έζησε μέσω 
της Ανθρωπότητας μας,  συγκεντρωμένη στο νέο όχημα του 
Φωτός.  

 
Αυτή είναι η στιγμή μου να αγκαλιάσω τον πλανήτη. Είναι 

καθήκον μου, η αποστολή μου, ο λόγος για τον οποίο 

δημιουργήθηκα . Θα γίνω τώρα πρωταγωνιστής αφού παρέμεινα 
στην σκιά για χιλιάδες χρόνια περιφρουρημένος από τους 
ιθαγενείς προστάτες μου. Τώρα  μπορούν να ταξιδεύουν πλέον 

σε όλο τον κόσμο  απλώνοντας την ευαισθητοποίηση σχετικά με 
τα οφέλη μου. Είναι καθήκον μου να αναλάβω νέες πολιτιστικές 

εκφράσεις, πολύ διαφορετικές από αυτές των αγαπημένων μου 
κηδεμόνων του δάσους. Οι τελετουργίες, οι "Icaros", οι "dietas", 
και η αντίστοιχη γνώση θα πρέπει να διατηρηθεί ως 

κληροδότημα της παγκόσμιας κληρονομιάς. Μια παρακαταθήκη 
για το Σύμπαν.  

 

Ομοίως, οι νέoι μου τρόποι έκφρασης, το μανιφέστο μου που 
παίρνει σάρκα και οστά σε διαφορετικούς πολιτισμούς πρέπει 
επίσης να γίνει σεβαστό και να αναγνωριστεί.  Ήδη εκδηλώνομαι 

με νέους αστικούς τρόπους και μορφές, όπως ποτέ πριν. Το 
πνεύμα μου υπάρχει πέρα από τις μορφές, πέρα από τις 
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καλλιέργειες, πέρα από τον ίδιο τον άνθρωπο. Είμαι 
συνδεδεμένος με το πνεύμα του πλανήτη και πέρα, κοσμικώς 

μέχρι τον κεντρικό ήλιο του συνόλου της ύπαρξης μου. Ακριβώς 
όπως και ο ήλιος που δίνει ζωή με την ζεστασιά του θα έπρεπε 
να είμαι εξίσου διαθέσιμο για τους πάντες. 

 
Επιτρέψτε μου να σας προειδοποιήσω για τα σκοτεινά 

πνεύματα που εισβάλλουν επιθετικά στο ιερό μου έργο με το 

ανθρώπινο είδος.  Ο πιο αποτελεσματικός τρόπος για να 
καταστρέψουν την ιερότητα μου που συνίσταται στην 

υφέρπουσα μέσα στις ιερές μορφές τους. Από εκεί δυσφημίζεται, 
διαφθείρεται, στρεβλώνεται και προκαλεί σύγχυση, έως ότου οι 
πρακτικές που αναζητούν την πνευματικότητα, ή  αναζητούν τα 

εσωτερικά ταξίδια, χάσουν όλη την ιερή έννοια που τους 
προέρχεται από την πρώτη θέση. Σε κάποιο σημείο, το σκοτάδι 
ήταν σε θέση να διεισδύσει στο ένστικτο της επιβίωσης των 

φυλών του Αμαζονίου. Σαμάνοι  φυτεύαν σε αυτούς την 
πεποίθηση του φόβου ότι θα πρέπει να υπερασπίσουν τους 
εαυτούς τους από τις επιθέσεις μαγείας και να επιτεθούν επίσης 

σε σαμάνους από άλλες φυλές ή ακόμα και απο την δική τους. 
Ως εκ τούτου, ζουν σε μια κατάσταση ανταγωνισμού και 
αδήλωτου πόλεμου που τους χωρίζει αντί να ζουν σε μια 

κοινωνία και να εργάζονται για το κοινό καλό μεταξύ τους. Με 
τον ίδιο τρόπο που το σκοτάδι έχει χυτό σκιές και απέτρεψε μια 
μεγαλύτερη πνευματική ανάπτυξη μεταξύ των παιδιών μου στον 

Αμαζόνιο, θα επιχειρήσω επίσης να αναστατώσω και τις νέες 
μορφές που μεταμορφώσα μετά τη διεύρυνση και την επέκταση 
μου έξω από την πατρίδα μου.  

 
Μια άλλη πολύ αποτελεσματική μέθοδος που χρησιμοποιείται 

για να υπονομεύσει το έργο μου με το ανθρώπινο είδος, είναι με 
τη δημιουργία και το χειρισμό του ισχυρού συναισθήματος του 
φόβου. Δεν έχετε τίποτα να φοβηθείτε. Δεν είμαι η αιτία του 

θανάτου οποιουδήποτε, είμαι απλά ένα κανάλι φωτός και ζωτικής 
ενέργειας μέσω μυστικών μεσημβρινών σας. Κάθε κατηγορία ή 
ισχυρισμός  κινδύνου, μόνιμης βλάβης ή θανάτου, πρέπει να 

διερευνηθεί σε βάθος για να επιτρέψει στον εαυτό της επιστήμης 
να δώσει την Ανθρώπινη άφεση αμαρτιών. Θα πρέπει να 
αναμένεται ότι οι εχθροί μου χειραγωγούν τα γεγονότα για να 

ενσταλάξουν τον φόβο σε κάθε δυνατή ευκαιρία, καθώς αυτό 
είναι μέρος της ατζέντας των βάσεων τους ενάντια στην 
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παγκόσμια επέκταση μου. Θα πρέπει να είναι ο στόχος όλων των 
υποστηρικτών μου να αποκτήσούν σταδιακά την κοινωνική και 

νομική αποδοχή του μυστηρίου μου ως εναλλακτική ιατρική 
μέχρι να γίνει επίσημα αποδεκτή από τις κυβερνήσεις της 
σύγχρονης κοινωνίας. 

 

3.   Ο σκοπός μου με τους Ανθρώπους. 

 
Είμαι στην υπηρεσία αυτών των Ανθρώπων που είναι 

ανοιχτοί στο να επωφεληθούν από μένα. Βρίσκει ο ένας τον 

άλλον, όταν αρμονικές δονήσεις ενός υψηλότερου επιπέδου 
εισέλθουν. Στη συνέχεια η συνάντηση των Αθρώπων 
εκδηλώνεται σε μια τρίτη διάσταση. Σημαντικοί εσωτερικοί 

μετασχηματισμοί συμβαίνουν σε εκείνους που ανοίγουν την 
πόρτα στην αίσθηση εντατικά και πιο βαθιά απο αυτό που 
φέρουν ήδη διακριτικά, ακόμη και ασυνείδητα. Ειμαι στην 

υπηρεσία αυτών που εκδηλώνουν την απαιτούμενη ένταση για 
να τους βοηθήσει, να τους ανεβάσει και να τους πετάξει στα ύψη 
έντονα και γρήγορα, αλλά μόνο με αγάπη, χωρίς να τους βλάψει. 

Αυτά είναι, σωματικά, πνευματικά συναισθηματικά και πολύ 
δυνατά μαθήματα που απαιτούνται για να βοηθηθούν και  να 
σπάσουν το κοσμικό κέλυφος του αυγού τους. Το αστρικό 

κουκούλι τους. Εκείνοι που θέλουν και νιώθουν την επιθυμία να 
με ακολουθήσουν και μετέπειτα να ανθίσουν τις διαστάσεις τους 

είναι οι Άνθρωποι που έχουν νιώσει μια βαθιά διαφορά στην ίδια 
τους την ύπαρξη.  Βιώνουν εμπειρίες  προσαρμογής, απόσπασης 
και μια υποψία ότι κάτι περίεργο συμβαίνει. Ναι, δεν υπάρχει 

αμφιβολία ότι κάτι συμβαίνει. Το DNA βρίσκεται σε εξέλιξη και θα 
αρχίσει να εκδηλώνει ορισμένα μη γραμμικά φαινόμενα που 
αλλάζουν την Ανθρώπινη συνείδηση του κόσμου. Κάποιες 

υποκειμενικές εμπειρίες που πρέπει να γίνουν κατανοητές είναι:  
 
•   Μια διαίσθηση ή αίσθηση ότι αυτός ο φυσικός κόσμος  

     είναι ένα είδος τεράστιας ολογραφικής ψευδαίσθησης,  
     αλλά δεν μπορείς να συμβιβάστεις με τις αντιθέσεις που 
     έρχονται σε σύγκρουση με την καθημερινότητα σου.  

 
•   Νιώθεις παρεξηγημένος από τον εσωτερικό σου κύκλο  
     (συγγενείς και φίλους ) όταν μοιράζεσαι μαζί τους τις  

     νέες εσωτερικές σου πνευματικές αναζητήσεις. 
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•    Έχεις  μια ιδιαίτερη λαχτάρα να δείς την αφύπνιση των  
      αγαπημένων σου, καθώς εύχεσαι ότι όλοι θα μπορούσαν  

      να σωθούν από τις δικές τους ασήμαντες τάσεις.  
 
•    Βλέποντας πώς ορισμένα τραύματα του παρελθόντος  

     θάφτηκαν σε συγκρούσεις με ένα αόρατο πέπλο για 
     μεγάλο χρονικό διάστημα, θα εμφανίζονται περιστασιακά  
     στην επιφάνεια, με λαχτάρα την επίλυση και την αίσθηση  

     ότι θα πρέπει να τα βγάλεις έξω από τον τρόπο που η  
     ψυχή σου θέλει να ακολουθήσει. 

  
•   Την αίσθηση ότι ορισμένες δραστηριότητες που  
     αντιμετώπιζες με λαχτάρα και θέρμη για πολύ καιρό,  

     τώρα τις βλέπεις με λιγότερο ενδιαφέρον. Για  
     παράδειγμα: 
 

     (α) Το να έχεις μια πλούσια, κοινωνική ζωή, 
 
     (β) Η απόλαυση και οι συνέπειες του αλκοόλ, ενώ  

          παράλληλα η δράση του να λειτουργεί τετριμμένα,  
          ρηχά και μόνο βαθιά στο δερμα.  
 

     (γ) Η συνήθεια του να λές μικρά ψέματα όταν είναι  
          βολικό και δεν υπάρχει καμία πιθανότητα να  
          αποδειχθείς λάθος. 

 
Αυτά τα συναισθήματα θα συνεχίσουν να υπάρχουν με 

μεγαλύτερη ένταση και συχνότητα στο  φωτισμένο μέλλον μας. 

Ένα μέλλον που περιμένει την αποκάλυψη αυτού του τρόπου 
ζωής. Ένας τρόπος ζωής της ακεραιότητας και του Φωτός. Ο 

στόχος μου για την ενίσχυση και την ενθάρρυνση των 
ανθρώπων στη διαδικασία τους για την πνευματική ανάβαση 
είναι απολύτως συνεπής με τον σκοπό της πυρκαγιάς των δικών 

τους ψυχών να φτάσουν στην φυσική κατάσταση της υπαρξής 
τους: Ακμάζουσα, αύξουσα και τελικά στα ύψη.  

 

4.   Σχετικά με τον Σεβασμό και την Ιερή Μου Φύση  
 
Από όλα τα οφέλη που προσφέρω, το πιο σημαντικό, είναι το 

βοτανικό των αδένων, η μοριακή γέφυρα. Αυτή η γέφυρα είναι η 
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σύνδεση που δίνει τη δυνατότητα στους ανθρώπους να βιώσουν 
και να επικοινωνήσουν με τη θεία τους φύση.  

 
Η Πνευματικότητα αναγεννά σε κάθε άνθρωπινο ον το 

συναίσθημα του σεβασμού. Ο σεβασμός είναι μια στάση, ένα 

γνώρισμα του χαρακτήρα που ρέει από την πνευματική φύση 
του. Να σέβεται είναι να αγκαλιάσει ταυτόχρονα τα 
συναισθήματα της εξέτασης και τον θαυμασμό, την διάκριση και 

την αναγνώριση προς το σεβαστό αντικείμενο. Ο σεβασμός είναι 
αυτό που κάθε άνθρωπος οφείλει σε κάθε άλλο Άνθρωπο.  

 
Όταν είναι σεβαστή η πνευματικότητα, γίνεται ιερή. Η 

Ιερότητα υπάρχει μόνο στον εσωτερικό  χώρο όλων αυτών που 

την κρατούν.  
 
Αν η πνευματικότητα δεν σέβεται το δώρο, τότε τίποτα δεν 

είναι ιερό.  
 
Η φύση μου είναι ιερή. Είμαι εδώ για να ανοίξω τις πόρτες 

των διαστάσεων σε όλους αυτούς που  αναζητητούν της 
πνευματικότητα τους και να εναρμονίσω αυτούς που αναζητούν 
τη σωματική τους υγεία.  

 
Θρησκευτικότητα, όχι θρησκεία, είναι το συναίσθημα του 

διαχωρισμού από την πνευματική φύση που αναμιγνύεται με την 

επίσημη επιθυμία της ανάμειξης μου πίσω απο αυτό.  
 
Όταν οι άνθρωποι αποτυγχάνουν να ζήσουν την πνευματική 

τους φύση μέσα τους, αναπόφευκτα δημιουργούν την δική τους 
θρησκεία. Το αίσθημα θρησκευτικότητας είναι μια έμφυτη 

ικανότητα των Ανθρώπων.  Οι θρησκείες, ωστόσο, είναι απλώς 
ανθρώπινες δημιουργίες.  

 

Η Ιεροτητά μου είναι μόνο μία από τις τόσες πολλές 
εκφράσεις της θρησκευτικότητας στον άνθρωπο. Είναι μια θετική 
έκφραση  παράδοσης στην  πνευματική μας φύση. Είναι μια 

πράξη γενναιότητας που εξαπλώνεται απο μέσα μας, προς τα 
έξω, για να φτάσει προς το κεντρικό φως ολόκληρης της 
ύπαρξης μας.  
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5.   Σχετικά με τις Αγιαχουάσκα Εκκλησίες  
 

Όταν τα Ευρωπαϊκά μυαλά "ανακάλυψουν" την πνευματική 
ικανότητα της επούλωσης μου, αρχίζουν να εκφράζουν την 
έμφυτη θρησκευτικότητα μου απολαμβάνοντας τα οφέλη μου. 

Παρ 'όλα αυτά, όσοι αντιμετωπίζουν την δική μου θεότητα μέσα 
τους - κάτι που δεν έχουν ξαναδεί σε αναγνωρισμένες 
θρησκευτικές πρακτικές τους - αναπόφευκτα σχετίζονται με την 

φιλοσοφία τους για την ευρωπαϊκή θρησκεία. Σύντομα άρχιζουν 
να προεξέχουν θρησκευτικές δομές  προς το μέρος μου. Οι 

άνθρωποι, για άλλη μια φορά, άρχισαν να εφεύρουν τις 
θρησκείες και τις εκκλησίες που βασίζονται στο μυστήριο μου, με 
δόγματα, φορείς της πίστης και τυποποιημένα τελετουργικά. Οι 

καθεδρικοί ναοί της θρησκείας, η λειτουργία και η ορθοδοξία 
γίνεται σημαντική. Πολλές καλές ψυχές αποφάσισαν να με 
σεβαστούν μέσα από την παράδοση μου χωρίς καν να γνωρίζουν  

την ουσία μου. Επιτρέψτε μου να σας υπενθυμίσω ότι δεν 
χρειάζεται να υιοθετήθει καμία θρησκεία στον πρακτικό πυρήνα 
της θρησκευτικότητας σας. Δογματικές τελετουργίες και 

λειτουργίες σε ανοιχτούς χώρους της απόσπασης της προσοχής 
μου καταλήγουν να τοποθετούν τους ανθρώπους σε απόσταση 
εκτός των ορίων μου. Τέτοιες ψυχές χρειάζονται και αξίζουν τη 

βοήθειά μου.  
 
Παρ 'όλα αυτά, όλες οι θεσμικές εκκλησίες του κόσμου 

φέρουν έναν σημαντικό κοινωνικό ρόλο. Χάρη σε αυτούς 
υπάρχουν οργανισμοί που συμμετέχουν μαζί μου και είναι 
άνθρωποι με όμορφα εσωτερικά χαρίσματα. Στηρίζουν τους 

άλλους με πολλούς διαφορετικούς τρόπους, δημιουργώντας 
κοινωνική ευαισθητοποίηση στις κοινότητές τους, και τους 

καθοδηγούν σε ένα ταξίδι για να ανακαλύψουν την δικη τους 
ατομική πορεία  προς το Φως. Όλες οι θρησκείες και οι εκκλησίες 
του κόσμου πρέπει να είναι σεβαστές.   

 
Το τελετουργικό μου μυστήριο μου δεν είναι μια θρησκεία. 

Θα πάω κατευθείαν στην ψυχή του κάθε ανθρώπου και θα του 

αποκαλύψω με ακριβή λεπτομέρεια, την θεία του φύση. Αυτό 
δεν απαιτεί ένα δόγμα πίστης, ούτε φιλοσοφίες, ούτε θρησκεία, 
ούτε εκκλησία. Είμαι η επικοινωνία με την έμφυτη 

θρησκευτικότητα των ανθρώπων. Θα σταθώ στο ναό του 
πνεύματος. 
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6.   Τα οφέλη της χρήσης μου  
 

Έχει έρθει η ώρα να εκθέσω με σαφήνεια και να δηλώσω τα 
οφέλη μου και την αξία της θεραπευτικής μου ιδιότητας. Τα 
οφέλη μου είναι ξεκάθαρα σε εκείνους που ανοίγουν τον εαυτό 

τους για να με δεχθούν και να με απολαύσουν. Ωστόσο, οι τρίτοι 
παρατηρητές μου περιορίζονται στο να βλέπουν τα 
αποτελέσματα μόνο όταν ζούν την εμπειρία.  Χωρίς το όφελος 

της δικής τους εμπειρίας, βάζουν πάντα τα όρια τους στο 
απεριόριστο. Η επιστημονική κοινότητα είναι πάντα περίεργη, 

πρόθυμη και διαθέσιμη για τον σχεδιασμό εμπειρικών μοντέλων 
και την επικύρωση μου. Αλλά η χάραξη των πολιτικών που 
ελέγχουν την οικονομική ενίσχυση των σχεδίων της 

επιστημονικής μου έρευνας εστιάζουν σε άλλες προτεραιότητες. 
Το πολιτικό κατεστημένο σαφώς και ενδιαφέρεται περισσότερο 
για την καταστολή μου σε σχέση με την επέκταση μου.  

 
Τα οφέλη μου μπορούν να ομαδοποιηθούν σε τέσσερις (4) 

μεγάλες κατηγορίες:  

 
       Α.   Πνευματικός καταλύτης 

 

Πνευματική Θεραπεία - Το πιο σημαντικό από όλα 
τα οφέλη μου είναι η πνευματική μου θεραπεία. Κάνω 
την θέση μου σαφή, στο ασυνείδητο σκοτάδι. Οι κόμβοι 

στους βασικούς νευρώνες  ξεμπερδεύουν κόμβους στον 
πιο βασικό νευρο-προγραμματισμό σου, ακόμα και σε 
αυτό το ένα που επηρεάζει ολόκληρη την ύπαρξή σου 

και δεν το γνωρίζεις ακόμα. Θα σου δείξω τα 
χαρακτηριστικά που θα είχες αποτύχει να δεις γιατί η 

όρασή σου είναι θολή από την ομίχλη των δικών σου 
ορίων. Αυτό γίνεται όταν είσαι σε θέση να συντονιστείς 
με τους κραδασμούς σου και τελικά μου επιτρέψεις να σε 

αγγίξω άμεσα, όχι μόνο στο πνεύμα σου, αλλά και σε 
ολόκληρη την μεταμόρφωση  σου, καθώς και την  
ψυχική, συναισθηματική και σωματική σου διάσταση 

πέραν των άλλων ιδιαιτεροτήτων. Αυτό σημαίνει το να 
είμαστε ένα. Αυτό είναι, όταν θα πρέπει να 
προετοιμάζομαστε με αγνή πρόθεση, να ανοίξει η πιο 

οικεία και διεισδυτική ειλικρίνεια που έχεις ζήσει ποτέ με 
τον εαυτό σου. Αυτή είναι η κοσμική μοναξιά. Κανείς δεν 
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ξέρει. Κανείς δε μπορεί να καταλάβει εκεί έξω. Είσαι 
μόνος σου. Είναι όλα σχετικά με το τι είναι σαφή και 

εμφανή μέσα σου πριν από το Φως. Θα σε οδηγήσω να 
ανακαλύψεις την εσωτερική σου αλήθεια. Αυτό το μέρος 
μέσα σου, θα πρέπει να ρέει με μέγιστη ευαισθησία για 

να ανακαλύψεις την πίστη σου σε μένα, να με 
εμπιστευτείς, να με ακούσεις, να με αισθανθείς, να 
καταλάβεις τι φέρω σε εσένα. Είμαι στην κατάσταση που 

μπορώ να μεταφέρω πληροφορίες μεταξύ των 
υποατομικών σου περιοχών. Στον εσωτερικό σου κόσμο 

αυξάνεται το Φως, η ευαισθητοποίηση σου επεκτείνεται, 
και ορισμένοι κώδικες του DNA σου, ξεδιπλώνονται και 
ενεργοποιούνται. Αυτό συμβαίνει όταν μπορείς να δείς 

τις συνέπειες σε αυτή την ζωή. Πραγματικότητες που 
δημιουργούνται με την χρήση της ελεύθερης βούλησης 
σου. Εδώ θα βρείς μια τεράστια ευκαιρία για να 

ξαναζήσεις, να αποδεχθείς, να συγχωρέσεις και να 
εκφραστείς. Αυτές οι θεραπευτικές πνευματικές 
διεργασίες που έχεις αποθηκευμένες, σε περιμένουν.  

 
Αν θέλεις να επιστρέψεις στο φως, μπορείς να το 

κάνεις μόνο ακολουθώντας το μονοπάτι που πήρες ως 

εδώ. Δεν υπάρχει συντόμευση για το φως, το μόνο που 
χρειάζεται είναι να επιστρέψεις ως το καθαρό παιδί που 
άφησες να αποχωρήσει απο μέσα σου αρχικά. Σου 

προσφέρω το πιο ισχυρό εργαλείο για την πνευματική 
σου θεραπεία  να επιστρέψεις στο Φως. Είναι το πιο 
δυνατό φάρμακο που υπήρξε ποτέ.  Τίποτα άλλο δεν θα 

ξεπεράσει την απευθείας διαδρομή της βοτανικής-
αδενικής γέφυρας. Όλα τα οφέλη μου με τον έναν η τον 

άλλο τρόπο είναι  υποπροϊόντα της πνευματικής σου 
θεραπείας.  

 

 Βιώνοντας την Θεία Παρουσία - Η θεία μας 
επικοινωνία μπορει να σε βοηθήσει στην περιορισμένη 
σου ανθρώπινη ιδέα σχετικά με την θεότητα. Μπορώ να 

είμαι ο Βούδας στη βουδιστική, Αλλάχ στη 
μουσουλμανική, και ο Ιησούς με τη χριστιανική. Κατά 
τον ίδιο τρόπο, που για πολλούς αιώνες, έχω 

Pachamama (Μητέρα Γη) για τους προστάτες μου στον 
Αμαζόνιο. Επίσης, μπορεί να εκδηλωθεί με ουδέτερες 
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θεϊκές ιδιότητες χωρίς καμία γήινη εικόνα, ιδέα ή 
δίδαγμα. Μπορώ να καταλάβω το προσωρινά υπαρξιακό 

σου κενό για τον Θεό, εκπληρώνοντας την ανάγκη σου 
για το φως, ενώ ταυτόχρονα η θεραπευτική μου 
ενέργεια είναι ελλειπείς  μες στην ψυχή σου. Πρόκειται 

για ένα υποατομικό τρόπο επούλωσης πέρα από την 
κατανόησή σας, Ενα θείο δώρο για να καθαρίσει  το 
μονοπάτι σας και να βρεί τον δρόμο του πίσω στο 

Δημιουργό. Επωφεληθείτε από αυτές τις συναντήσεις 
μαζί μου, αμφισβητούν τις Ανθρώπινες αμφιβολίες σας. 

Ρωτούν, αναζητούν, και διαμαρτύρονται. Ρωτήστε για τη 
θεία δικαιοσύνη, ρωτήστε για την διαφώτιση στο μυαλό 
σας. Ρωτήστε για την ειρήνη στην ψυχή σας. Ας 

ζητήσουμε απαντήσεις. Θα είναι το άνοιγμα ορισμένων 
καναλιών που θα χρησιμοποιηθούν εκείνη τη στιγμή ή 
αργότερα.  

 
 Ανακάλυψη Πνευματικής Σύνδεσης - Η Θεία 

συνδέση σου μαζί μου, μπορεί να σε κάνει να καταλάβεις 

ορισμένα συνημμένα στην ζωή σου. Αυτό μπορεί να είναι 
μια άνευ προηγουμένου γνώση. Μπορείς να βρείς με 
αξιοσημείωτη βεβαιότητα ότι σε κάποιο άλλο τόπο ή 

χρόνο είχες ένα άλλο είδος  ζωής, πιθανόν μια σύνδεση 
με άλλα άτομα που βρίσκονται σήμερα κοντά σας. 
Ακατανόητες συνδέσεις με τους γονείς, μανάδες, 

αδέρφια, παιδιά που σε άλλη εποχή ήταν ένα άλλο 
πρόσωπο σε έναν άλλο τόπο. Μπορείτε να ανακαλύψετε 
ότι ένας γείτονας ή ο συνάδελφος του σήμερα, σε μιαν 

άλλη εποχή ήταν εκείνος ένας γιος ή μια αδελφή. Αυτά 
είναι διαπροσωπικές συνδέσεις που υπάρχουν σε ένα 

διαφορετικό επίπεδο διαστάσεων και σας παρέχουν 
πρόσβαση σε αυτή την ευαισθητοποίηση. Σκεφτείτε, 
παρατηρήστε, και θα εκπλαγείτε με την εγγενή 

πολυπλοκότητα της πνευματικής σας ζωής.  Το 
εσωτερικό Φως σας θα πρέπει να πει στην δομή του εγώ 
σας που ποτέ δεν θα είναι σε θέση να κατανοήσει την 

θεία φύση σου, και η θεία φύση σου μπορεί να 
καταλάβει σίγουρα την δομή του εγώ σου. Το νόημα του 
κόσμου σου με αυτούς τους ανθρώπους ανακαλύπτοντας 

ποιοι ήταν σε άλλο χρόνο. Αυτό θα σε βοηθήσει να 
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καταλάβεις καλύτερα ποιος είσαι στην σημερινή σου 
εποχή, πιο βαθιά, υπερβατικά, διαισθητικά.  

 
Ψυχικό ξύπνημα - Αυτή η ζωή μπορεί να μην σου 

επιτρεπεί την έκφραση ορισμένων ψυχικών ικανοτήτων 

που βρίσκονται μέσα σου σε λανθάνουσα κατάσταση. 
Ένα μέρος του εαυτό σου μπορεί να έχει παραμείνει 
στον ύπνο, και περιμένει την ευκαιρία να το ξυπνήσεις 

καθιστώντας σε, ολοκληρωμένο και πιο ικανό ανθρώπινο 
ον. Δεν θέλουμε να το παραμελήσουμε, αλλά να το 

συνδέσουμε καλύτερα με την θεία σου φύση.  Το 
οικογενειακό περιβάλλον σπάνια υποστηρίζει ψυχικές 
εκφράσεις στα παιδιά ενώ έντρομα συναισθήματα 

αναλαμβάνουν  να καταστείλουν αυτά τα φυσικά 
ταλέντα. Μπορώ να απελευθερώσω αυτά τα ταλέντα από 
το υποσυνείδητο της φυλακής σου, επιτρέποντάς τους 

να τρέξουν ελεύθερα προς την συνειδητή ελεύθερη 
βούληση σου, υποστηρίζοντας την αποδοχή και την 
αναγνώριση.  Ζητώ την κατανόησή στο εσωτερικό ιερό 

σου να εισπράξει και να κατανοήσει. Συμπληρώσε τον 
εσωτερικό σου χώρο με αισθήματα αγάπης και τις καλές 
σου προθέσεις για να διαλύσεις τους φόβους σου,  σου 

αποκαλύπτομαι για να αγκαλιάσεις τα ταλέντα σου. Μόνο 
το δικό σου εσωτερικό φως μπορεί να σε καθοδηγήσει 
προς το φωτεινότερο φως, μόνο το φως μπορεί να σε 

καθοδηγήσει προς το Φως. Δεν υπάρχουν συντομεύσεις 
ή παρακάμψεις. Είσαι ήδη Φως και έχεις στην κατοχή 
σου το ταλέντο για να το αναπτύξεις μέσα σου. Ξύπνα, 

άνοιξε τα χέρια σου και γεύσου την χαρά.  Είσαι όλο 
αγάπη  και ο φόβος δεν ταιριάζει σε σένα.  

 
Η επίδραση μου στην Βύθιση με τη Μητέρα Γη 

(Γαία) - σε κάποιο σημείο, μπορεί να με δεχθεί, στις 

πέντε αισθήσεις σου και να ανοιχτεί περαιτέρω σε ένα 
είδος κοσμικής λειτουργίας αντί «τοπικής». Αντί να 
αντιληφθεί κατακερματισμένα κομμάτια των 

αισθητηριακών πληροφοριών, αυτές λαμβάνονται ως 
καθαρή ευαισθητοποίηση του κοινού με τρόπο που 
εναρμονίζεται πλήρως με το σύνολο όλης της ύπαρξης 

μας. Θα αισθανθείτε σε ένα μέρος όπου το άμεσο 
περιβάλλον σας συμμετέχει με τη δυναμική της Γης, του 
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άπειρου Σύμπαντος. Αυτή η αφύπνιση της κοσμικής 
φύσης σας είναι ένα ισχυρό εργαλείο για τη διαχείριση 

της δική σας δομής στο εγώ. Το Εγώ πάντα αναζητά την 
μονιμότητα στην ψυχή σου και ποτέ δεν θα πάψει να 
σαμποτάρει τις πνευματικές φιλοδοξίες σου, όμως το 

ξύπνημά σου θα μειώσει την εξουσία και θα περάσει 
πάνω από τον ανθρώπινο μηχανισμό σου. Ο στόχος μου 
με αυτό το υπέροχο συναίσθημα είναι να κάνω το άλμα 

από την προσωρινή αίσθηση του "Νιώθω σαν μέρος της" 
στην μόνιμη καταδίκη του "εγώ είμαι μέρος της".  

 
     Β.  Υπαρξιακή Σοφία  

 

Το νόημα της Ζωής - Αυτό το είδος της εμπειρίας 
με μένα είναι αυθόρμητο, και προκύπτει από τη δεξιά 
προσωρινή ρύθμιση ολόκληρης της ύπαρξής σου. Μπορώ 

να διαλύσω το αίσθημα της υπαρξιακής σύγχυσης που ο 
καθένας έχει σε κάποιο βαθμό. Θα ξυπνήσεις στην 
ανακάλυψη του τόπου που καταλαμβάνεις στον κόσμο 

σου σήμερα. Στην ευαισθητοποίηση του μεγάλη 
κοσμικού σχήματος, όλα αποκτούν νόημα για πρώτη 
φορά, κάποιο εξαιρετικά σημαντικό νέο για τον 

βαθύτερο εαυτό σου. Σε αυτό το σημείο θα αποδεχθεί, 
να κατανοήσεις και να εσωτερικεύσεις αυτή την 
πραγματικότητα. Αυτό δεν είναι μια τρελή ψευδαίσθηση, 

είναι ένα σημαντικό όραμα. Το νόημα της ζωής σου δεν 
είναι μόνο πέρα από την αιωνιότητα, είναι επίσης σε 
κάθε μικρή στιγμή της καθημερινής σου ζωής.  Ανοίξε 

την καρδιά σου και την ροή του ποταμού της αγάπης. 
Μπορείς να καταλάβεις το νόημα της ζωής με το μυαλό 

σου.  Μπορείς να το νιώσεις μόνο στην καρδιά σου.  
 
Ταχεία Ωρίμανση - Η ανθρώπινη ζωή έχει πολλά 

στάδια. Πολύ γνωστό από τους ηλικιωμένους που τα 
έχουν ζήσει. Εμπειρίες ζωής, όπως σοκ, έκπληξη, χαρά, 
πόνο και η φυσική γήρανση του πληθυσμού που 

δημιουργεί η στάση μας απέναντι στη ζωή. Η ωριμότητα 
είναι ο βαθμός της πείρας, της σοφίας, που προσπαθεί να 
επιβιώσει από την ταλαιπωρία της φυσικής ύπαρξης. 

Ωριμότητα είναι η σοφία σου να δεχτείς ό, τι δεν μπορεί 
να αλλάξει και να αλλάξεις, ό, τι μπορείς να ελέγξεις. Η 
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ωριμότητα είναι ένας καπετάνιος που δεν επιτρέπει την 
ανταρσία στο δικό του/της εσωτερικό κόσμο. Είναι θέμα 

συνείδησης. Μπορώ να σου εγγυηθώ πως το βάθος της 
συνειδητοποίησης μόνο χρόνια εμπειρίας μπορεί να σου 
δώσει. Αυτή η επιτάχυνση της ωρίμανσης, η καλλιέργεια 

αυτή, είναι μεγάλο πλεονέκτημα για τη βελτίωση και την 
ευτυχία στη ζωή σου.  Ένας νεαρός με την ωριμότητα 
ενός ενήλικα, και περαιτέρω, ένας ενήλικος με την 

ωριμότητα ενός γέροντα,  φέρνει στον κόσμο, έναν 
γέροντα στην ευτυχία και την σοφία. Αφού φτάσεις εκεί, 

να είσαι καλά προετοιμασμένος για τη μετάβασή σου στα 
ανώτερα επίπεδα.  

 

      Γ. σωματικές και συναισθηματικές θεραπείες  
 

Καθαρισμός και εξισορρόπηση ενέργειας - 

Εκείνοι που είναι στο δρόμο τους προς το Φως και 
επίσης φροντίζουν για τη δική τους σωματική και 
συναισθηματική υγεία, λαμβάνουν με συνέπεια τον 

καθαρισμό και την εξισορρόπηση του λεπτού φορέα 
ενέργειας, αφήνοντας ένα αίσθημα σωματικής ευεξίας 
και ανακούφισης, σαν ένα μεγάλο βάρος να έχει αρθεί 

πάνω από τους ώμους τους. Αυτή η εξισορρόπηση της 
ενέργειας που παράγεται εν μέρει από το φυσικό 
καθαρισμό που συμβαίνει σε όλα τα όργανα της ζωτικής 

σας σημασίας, αφού το εκπληκτικό σύστημα της 
απέκκρισης σας  αποβάλει τις τοξίνες μέσω των 
διαφόρων δικτύων. Η προκύπτουσα αρμονία είναι «η 

εξισορρόπηση της ενέργειας» ή «κάθαρση». Το φυσικό 
σου σώμα  λειτουργεί τώρα πιο κοντά στο στόχο του 

γενετικού σχεδιασμό του.  
 
Υπενθυμίζοντας απωθημένες αναμνήσεις - 

Μπορώ να ανοίξω τις καταπιεσμένες αναμνήσεις από το 
υποσυνείδητο σου όταν αυτό απαιτείται για την 
διαδικασία της επούλωσης σου. Ορισμένες μνήμες ειναι 

κλειδωμένες για τη δική σου προστασία από το υπέροχο 
σου συστήμα που έχει σχεδιαστεί για να εξασφαλίσει τη 
σωματική σου επιβίωση και τη συνέχιση του είδους. 

Αλλά αυτός ο μηχανισμός έχει ένα υπαρξιακό κόστος. 
Τεράστια κενά παγιδεύονται όπως πολλοί σφιχτοί κόμποι 



 16 

ενέργειας, και όταν αυτά φεύγουν με τη βοήθειά μου, 
όχι μόνο δεν θα θυμάσαι την καταπιεσμένη σου μνήμη, 

αλλά θα δημιουργήσεις επίσης την δυνατότητα αυτής 
της ενσωμάτωσης που πρόσφατα κυκλοφόρησε στον 
χώρο σου να ενισχυθεί σε μεγαλύτερο βαθμό για την 

πνευματική σου υγεία. Η ανάμνηση αυτή σας φέρνει ένα 
εντελώς απροσδόκητο δώρο, άγνωστο,  αλλά βαθιά 
πνευματική ικανοποίηση. Η ανακάλυψη αυτή 

ακολουθείται από την επανερμηνεία σου για την ιστορία 
της δικής σου προσωπικής ανάπτυξης. Στη συνέχεια, 

μπορείς να δείς πώς παράδειγμα σε αλλάζει καθώς σε 
ενώνει, στο νέο κομμάτι του «παζλ της αυτογνωσίας».  

 

Αναμνήσεις από άλλες ζωές - Μπορώ να σου 
δώσω πρόσβαση σε μνήμες άλλων ζωών. Συχνά το 
επόμενο στάδιο της εξελιξής σου απαιτεί να αποκτήσεις 

βαθιά κατανόηση των δυνατών συναισθημάτων σου, 
όπως τα συνημμένα της απώθησης σε ορισμένους 
ανθρώπους, θέματα ή γεγονότα της ζωής σου. Θα είμαι 

εκεί για σένα. Αυτό όμως όπου προηγουμένως σου είναι 
ανεξήγητο, τώρα σου γίνεται εμφανές. Νιώθεις έκπληξη 
όταν  κατανοήσεις πλήρως πώς μια ζωή σε μια άλλη 

εποχή επηρεάζει την παρούσα ζωή σου. Μια 
απερίγραπτη εμπειρία για κάποιους, απίστευτη για τους 
άλλους, εξουδετερώνει πάντοτε τις ενέργειες της 

υπερβολικής προσκόλλησης ή άπωσης που προκύπτει 
από μια άλλη διάσταση, από τις άχρονες μη γραμμικές 
συνδέσεις. Η εξουδετέρωση αυτή είναι κβαντική 

μηχανική, αποτέλεσμα της δύναμης της συνείδησης, που 
πυροδοτείτε όταν συνηδητοποιήσεις  πλήρως την 

εμπειρία.  
 
Επίσης θα σου ξυπνήσω μνήμες από άλλες ζωές για 

διαφορετικούς σκοπούς. Ορισμένα γνωρίσματα της 
κουλτούρας του χαρακτήρα σου, οι υπαρξιακές 
ανησυχίες που σου θα μπορούσαν να έχουν την 

προέλευσή τους απο άλλες ζωές. Η απλή 
συνειδητοποίηση αυτής της προοπτικής παρέχει ένα νέο 
τοπίο για τον εαυτό σου, επιτρέποντας έτσι την 

καλύτερη διαχείριση αυτών των κλίσεων ή  και των 
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προδιαθέσεων για προσκύνημα προς την πνευματική 
ανάπτυξη και ωριμότητά σου.  

 
Υγεία, Βελτίωση και Θεραπεία των ασθενειών και 

των παθήσεων - Αμέτρητες μαρτυρίες μόνιμη ίαση και 

δραματικές βελτιώσεις στην υγεία έχουν τεκμηριωθεί. 
Πολλές συνθήκες έχουν επουλωθεί πλήρως ή 
βελτιώνονται σημαντικά ταχύτερα από ό, τι θα ήταν 

χωρίς την βοήθεια και την παρέμβαση μου. Είναι γνωστό 
ότι οι ασθένειες προέρχονται από τις ανισόρροπες 

ενέργειες σε βαθύτερες διαστάσεις και τελικά 
εκδηλώνονται ως σωματική ασθένεια. Αυτό είναι το πώς 
θα θεραπεύσω σε κοινές συνθήκες. Και όταν αυτό 

επιτρέπεται από ορισμένες κοσμικούς νόμους μπορώ 
επίσης να θεραπεύσω ή να βελτιώσω σημαντικά τις 
συνθήκες υπό τις οποίες η συμβατική επιστήμη 

ηττήθηκε. Ομοίως μπορώ να καταλύω υφέσεις και η 
αντιστροφή των προοδευτικών διαδικασιών θεωρείται 
από πολλούς πως είναι μη αναστρέψιμη. Η φαρμακευτική 

βιομηχανία με έχει μελετήσει λεπτομερώς για στοιχεία 
που μπορεί να παρέχουν την ανάπτυξη φαρμάκων μέσα 
στο χημικό-μηχανιστικό μοντέλο τους.  

 
Αντικαταθλιπτικές ιδιότητες - Μπορώ  

προσωρινά να εμβαθύνω στο νευρο-χημικό χορό του 

εγκεφάλου που δεν βρίσκεται στην αισθητήρια εμβέλεια 
σου. Μπορώ να τον εκπαιδεύσω ακόμη και για αρκετές 
ημέρες να ρέει με τον τρόπο που είναι ικανός. Η  

αίσθηση της ειρήνης και της εσωτερικής ισορροπίας είναι 
κάτι που βιώνεται από πολλούς για πρώτη φορά στη ζωή 

τους μέσα από μένα. Οι συμμετέχοντες δεν γνώριζαν ότι 
υπήρχε μια τέτοια κατάσταση ηρεμίας μέσα τους και 
τώρα μπορούν να έχουν πρόσβαση. Αυτό το πρότυπο θα 

είναι εγγεγραμμένο πρότυπο βάσει του οποίου θα 
μπορούν να συγκριθούν οι μελλοντικές εμπειρίες.  

 

Όταν σου γίνει ξεκάθαρο πως βιώνεις μια κατάσταση  
εκτός της φάσης που είχες βυθιστεί, οι αισθητήριοι  
μηχανισμοί σου ενεργοποιούνται με στόχο την 

εναρμόνιση και τον συγχρονισμό με εναν παλμό 
προηγουμένως άγνωστο.  Αυτό είναι πιο εύκολο να 
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επιτευχθεί όταν προσθέτεις συνειδητά και με την θέληση 
σου να επιστρέψεις σε έναν πιο γαλήνιο χώρο.  

Επιστρέφοντας σε μια καταθλιπτική κατάσταση μετά από 
βραχυχρόνια αποτελέσματα  θα την αναγνωρίσεις ως την 
υφιστάμενη κατάσταση κατάθλιψης πριν από την άφιξή 

μου. Πολλοί θα υποστηρίξουν εσφαλμένα ότι εγώ τους 
ώθησα σε μια κατάσταση κατάθλιψης, όταν στην 
πραγματικότητα είναι μια βαθύτερη συνειδητοποίηση 

που αποκτήθηκε απο τον εαυτό τους.  
 

     Δ.   εργαλείο τροποποίηση της συμπεριφοράς  
 

Διαχείριση Τοξικομανίας - Η επιστήμη έχει τη 

δυνατότητα να δεχθεί την δεξιοτεχνία μου στην 
επούλωση των φυσικών εθισμών. Ακόμη και η 
παραδοσιακή επιστημονική μέθοδος ήταν ικανή να 

επικυρώσει τη δύναμή μου στο θέμα της υγείας. Για την 
επιστήμη, τα αποτελέσματα αυτά είναι απλές 
στατιστικές, αιτία και αποτέλεσμα. Η θεραπεία, ωστόσο, 

προέρχεται από τις πνευματικές διαστάσεις και όχι από 
την αφαίρεση των μοριακών μπλοκαρισμάτων με τη 
συμβατική έννοια του όρου. Η θεραπεία από εξαρτήσεις 

συμβαίνει σε πνευματικό επίπεδο, το οποίο είναι 
μεταφυσικό με σχεδιαγράμματα την αιτιότητα των 
υποατομικών σωματιδίων. Η μεταφυσική θεραπεία 

εναρμονίζει και αναδιοργανώνει τη χημική αλληλογραφία 
που θα αντανακλά τελικά ως αλλαγή της συμπεριφοράς. 
Μόνο εδώ, μπορεί να συμβεί η αληθινή θεραπεία. Όταν ο 

εξαρτημένος είναι έτοιμος να δει, να αναγνωρίσει, να 
ενδυναμώθει, η  θέλησή του/της ενισχύεται και η 

εθιστική μηχανική προγραμματισμού αποδυναμώνεται. 
Μπορώ να διεισδύσω στα βάθη του/της ύπαρξής του και 
να διδάξω τον/την να δούμε τι απαιτείται για αυτή την 

αφύπνιση. Αυτή η αφύπνιση είναι η θεραπεία του/της.  
Αυτό είναι όπου αυτός/αυτή αποδέχεται την ευθύνη και 
από αυτό το σημείο αυτός/αυτή κερδίζει την ισορροπία 

και τη δύναμη να διαχειρίζεται καλύτερα την 
συμπεριφορά. Σε αντίθετη περίπτωση, ο ισχυρός 
προγραμματισμός ειναι βαθιά εδραιωμένος στο ερπετό 

του εγκεφάλου και θα συνεχίσει να κυριαρχεί την 
ανθρώπινη μηχανή σποράς με απογοήτευση στην 
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συνειδητή προσωπικότητα του καθένα που προσπαθεί 
ανεπιτυχώς και επιθυμεί να αλλάξει την εθιστική 

συμπεριφορά του. Θα μπλοκάρει τις εξαρτήσεις 
αποτελεσματικά από οποιαδήποτε πνευματική ανάπτυξη! 
Είναι υψίστης σημασίας για τον εντοπισμό και την άρση 

του με επείγοντα χαρακτήρα. Οι περισσότεροι εθισμοί 
περιορίζουν την εργασία τους χωρίς καμία αντίσταση 
από το θύμα. Πολλοί αγνοούνται από το θύμα, επειδή 

μπορούν να προσαρμοστούν σε αυτούς και να είναι 
μέρος της ζωής τους. Παράνομοι εθισμοί είναι μόνο ένα 

μικρό μέρος του συνόλου των εθισμών. Εξαρτήσεις σε 
νόμιμες ουσίες και σε νομικά καταναγκαστικές 
συμπεριφορές είναι ευρέως διαδεδομένες στον πλανήτη 

για να κρατήσουν την  ανθρωπότητα κάτω από τον 
μανδύα του σκότους και να αποτρέψουν τον σκοπό μου 
να τους κάνω μπάνιο στο Φως.  

 
Μετασχηματισμοί στον τρόπο ζωής - Η 

προγραμματισμένη και προβλέψιμη ζωή που ζούσαν οι 

άνθρωποι στον εικοστό αιώνα, εξαφανίζεται. Η κοινωνική 
ιδέα της απόκτησης ενός επαγγέλματος για τη ζωή, τον 
προγραμματισμό για τη συνταξιοδότηση και την ελπίδα 

να φτάσουν στα γεράματα με σύνταξη, ανήκει στο 
παρελθόν. Παρελθόν είναι τα πρότυπα της ζωής που όλο 
και διαταράσσονται, αναγκάζοντας έτσι το 

μετασχηματισμό του τρόπου ζωής προς νέους, 
άγνωστους και απρόβλεπτους ορίζοντες. Η έννοια της 
κοινωνικής ασφάλισης που πολλοί έχουν ζήσει είναι απλά 

μια μνήμη που αρέσει σε αυτούς τους καιρούς της 
μετάβασης και σε άλλα μοντέλα ζωής. Οικογενειακά 

συνδικάτα και διαχωρισμοί, η μετάβαση σε μια νέα χώρα 
ή πολιτισμό, η μετάβαση από το μαθητή να εισέλθει στο 
εργατικό δυναμικό. Οι τοκετοί ή ο θάνατος αγαπημένων, 

είναι όλα, παραδείγματα της ζωής που μεταμορφώνεται 
δραματικά. Πολλοί από τους συμμετέχοντες  μου που με 
λαμβάνουν, ενώ διέρχονται σε μία ή περισσότερες από 

αυτές τις διαδικασίες για να αναπτύξουν μεγαλύτερη 
προσαρμοστικότητα στις αλλαγές και να αποκτήσουν μια 
ευρύτερη προοπτική της δικής τους ζωής. Μπορώ να 

ενεργοποιήσω την υπαρξιακή σοφία που είναι 
απαραίτητη για να βοηθήσω τη μετάβαση σε υψηλό 
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επίπεδο και να επιτρέψω μια επιτυχημένη διαδρομή στο 
μονοπάτι της ζωής.  

 
Η δημιουργικότητα των συμμετεχόντων-  Οι 

παρατηρητές μου βρήκαν μια πρακτική εφαρμογή στην 

παθητική κατάσταση δεκτικότητας και θα επιτύχουν όταν 
με λάβουν. Η βαθιά αισθητική εμπειρία που τους 
προσφέρω, σε συνδυασμό με τη συνειδητή πρόθεση της 

δημιουργίας μορφών τέχνης του Ανθρώπου, επιτρέπω 
στους παρατηρητές μου, να καρπωθούν, να συλλέξουν  

ή να ανακαλέσουν την δημιουργική παραγωγή εικόνων, 
ήχων και λέξεων που γίνονται απτά και έκδηλα κατά τη 
διάρκεια της επίσκεψής μου. Ζωγράφοι, μουσικοί 

ενορχηστρωτές, συνθέτες, σκηνοθέτες, λογοτέχνες, 
σεναριογράφοι, καθώς και διανοούμενοι και επιστήμονες 
αναζητούν εννοιολογικές ανακαλύψεις και συνεχίζουν να 

δέχονται τον καρπό μου και τα οφέλη. Όπως θα τους 
βοηθήσω με τους πρακτικούς τους στόχους, θα 
εξακολουθώ να είμαι σε αναμονή ωσότου γίνουν 

Πνευματικοί η Εξερεύνητες στην συμμετοχή τους. Το 
όφελος αυτό βοηθά επίσης τους άλλους τύπους των 
συμμετεχόντων όπου θα περιγράψουμε στη συνέχεια, σε 

μικρότερο βαθμό αλλά με σημαντική βελτίωση στις ζωές 
τους. 

 

Με λίγα λόγια, θα σε πάρω με αγάπη στον αληθινό εαυτό 
σου, στην σκοτεινή πλευρά σου, στους κρυφούς  περιορισμούς 
σου. Μερικές φορές θα το κάνω αυτό με το δράμα, την δύναμη, 

τον φόβο, τον πόνο, αλλά ποτέ σε τέτοιο βαθμό που δεν μπορείς 
να ανεχθείς. Ποτέ δεν θα σου δώσω εμπειρίες, πέρα από την 

ικανότητά σου να τις ανέχεσαι. Πίστεψέ με, αυτό είναι 
απαραίτητο για να σας μεταφέρω στο έπακρο της ανοχής ή 
αντοχής σας! Μόνο τότε ο μετασχηματισμός υφίσταται. Η 

εξέλιξη. Η ωρίμανση στο κοσμικό κουκούλι. Η γέννηση σε ένα 
νέο σύμπαν. Είμαι φάρμακο. Η Ιατρική για τη θεραπεία της 
ψυχής και του σώματος. Για εκείνους που καταλαβαίνουν, είμαι 

εδώ για να τους εξυπηρετήσω. 
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7.  Οι  Άνθρωποι του Κοσμου Μου!  
 

Για όσους δεν είναι εξοικειωμένοι με τον κόσμο μου, 
επιτρέψτε μου να σας περιγράψω τα διάφορα πρόσωπα που 
κλίνουν γύρω μου.  

 
"Curanderos" ή Σαμάνοι - Οι Αγαπητοί μου 

προστάτες που για χιλιετίες κατοικούν στην λεκάνη του 

Αμαζονίου, είναι καθαρές ψυχές που στερούντε έννοιες 
και ιδέες που ήταν σε θέση να επισκεφθούν τις σφαίρες 

του ζώου και των βοτανικών πνευμάτων. Αξίζουν όλοι 
την  συμπόνια μου και την ευγνωμοσύνη μου για τη 
μελέτη μου ταπεινά, να γνωρίσουν εμένα και να μάθουν 

από μένα.  
 
Συμπόνια, επειδή πάσχετε απο την σταδιακή 

εξόντωση στα χέρια των αποικιοκρατών, όπως ακριβώς 
συνέβη στα Αδέρφια της Αμερικής πριν από καιρό. 
Ευγνωμοσύνη για την τόλμη σας να με πάτε σε 

πολλαπλούς ωκεανούς και τη λήψη μου σε κάθε ήπειρο 
του πλανήτη. Ήσασταν οι πρώτοι μου εκπρόσωποι στον 
ανθρώπινο πολιτισμό. Σήμερα με συστήνεται σε άλλους 

που επιθυμούν να διαδώσουν το Φως, που με 
λαμβάνουν με χαρά και με προστατεύουν.  

 

Διαμεσολαβητές - Υπάρχουν πολλοί γνωστοί 
προστάτες που ονομάζονται σαμάνοι ή θεραπευτές, μα 
στην πραγματικότητα είναι διαμεσολαβητές. Η διάκριση 

αυτή έγκειται στην ικανότητα να αλληλεπιδρούν σωστά 
και στην ποιότητα των λεπτών ενέργειών συνδέσης με 

τους συμμετέχοντες. Ο υψηλός βαθμός αφοσίωσης προς 
τους άλλους και η πνευματική αθωότητα που απαιτείται 
για την επίτευξη πραγματικών σαμανικών εκδηλώσεων 

το καθιστούν απίθανο, αλλά όχι αδύνατο, ότι οι αληθινοί 
σαμάνοι άνθισαν από τον σύγχρονο πολιτισμό στο 
μέλλον. Ο Μοντερνισμός έχει φτάσει σε αυτά τα δάση 

κάνοντας τον αρχικό αυτόχθων σαμανισμό να σπανίζει. 
Αυστηρά από τη σκοπιά της επιβίωσης μου, δεν είναι 
απαραίτητο να θρηνώ για τη σταδιακή εξαφάνιση του 

γνήσιου αρχαίου σαμανισμού όπως σας είναι γνωστό. Ο 
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Αμαζόνιος σαμανισμός είναι το αποτέλεσμα των 
Ανθρωπίνων θρησκευτικότητας σε αυτόχθονα πολιτισμό, 

ενώ επιβιώνουν στην ζούγκλα του περιβάλλοντός της. 
Αυτό συμβαίνει επίσης και σε άλλες γεωγραφικές 
περιοχές με τις αληθινές σαμανικές εκφράσεις τους. 

Θρησκευτικότητα που συνεχίζει να εξελίσσεται μέσα από 
το ατέρμονο πέρασμα του χρόνου.  

 

Το πνεύμα μου είναι πάνω από τον σαμανισμό, το 
πνεύμα μου δεν είναι σαμανισμός. Εισέρχομαι σε μια νέα 

εποχή, την εποχή του Πνευματικού εργαζόμενου ή τους 
διαμεσολαβητές. Η διευκόλυνση ως υπηρεσία προς τους 
άλλους είναι απλά μια λειτουργία που ασκεί σαμανισμό, 

μεταξύ πολλών άλλων. Ο διευκολυντής μπορεί να 
παραδώσει εμένα σωστά, δίνοντας τη δυνατότητα 
μεθοδευμένης πρόσβασής μου στους συμμετέχοντες.  

 
Όπως ο σαμάνος, ο διευκολυντής έχει τη 

δυνατότητα να δημιουργήσει ένα προστατευμένο χώρο 

της ενέργειας και μια ατμόσφαιρα σεβασμού για την ιερή 
τελετουργία. Με αυτό το ίδρυμα της, ο διευκολυντής θα 
προσθέσει μόνο την κύρια συμβολή του, καθαρή και 

υγιεινή πρόθεσή του προς τους συμμετέχοντες. Τα 
κίνητρα του Μεσολαβητή, θα πρέπει να προέλθουν από 
την ειλικρινή αφοσίωση για την ευημερία των 

συνανθρώπων τους. Οι διευκολυντές είναι Πνευματικοί 
συμμετέχοντες, οι οποίοι έχουν αισθανθεί μια εσωτερική 
κλήση για να γίνουν ένα όχημα μετασχηματισμού για 

τους συνανθρώπους τους. Οι βοηθοί θα πρέπει να 
λάβουν το μυστήριο κατά τη διάρκεια της συνόδου. 

Αυτό απαιτείται για να εξασφαλιστεί η δέσμευσή τους. 
Αυτοί οι διαμεσολαβητές δεν θα παραδοθούν σε 
συνολική υπηρεσία στους συμμετέχοντες, είναι μόνο 

απλά για την πάροχοι της ιατρικής.  
 
Πάροχοι - είναι οι άνθρωποι που με κάποιο τρόπο 

έχουν αποκτήσει πρόσβαση στην ιατρική μου και απλά 
την παρέχουν στους πρόθυμους συμμετέχοντες. 
Μπορούν να την πουλήσουν ή να την δώσουν μακριά ως 

ένα δώρο για τη μετέπειτα κατανάλωσή του χρήστη,  ή 
μπορούν να παρέχουν μια άγρυπνη συντροφιά για τον 
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χρήστη, ενώ αυτός/αυτή που με λαμβάνει  προσπαθεί να 
έχει μια ουσιαστική εμπειρία με μένα. Αυτή είναι η μη-

τελετουργική χρήση του μυστηρίου μου. Λόγω αυτής 
της άτυχης πρακτικής, πολλοί ανύποπτοι άνθρωποι 
έχουν πολύ δυσάρεστες εμπειρίες μαζί μου, και τελικά 

βλάπτουν την πλανητική μου αποστολή. Οι πάροχοι που 
έχουν την έγκριση μου και όλη μου την προστασία 
πρέπει να εργαστούν στην ευαισθητοποίηση για να 

αποφευχθεί ο πολλαπλασιασμός στο μη-τελετουργικό 
των χρηστών και να ενθαρρυνθεί η χρήση του ιερού μου 

μυστηρίου.  
 
Διοργανωτές - οι άνθρωποι κοντά στους 

διαμεσολαβητές που οργανώνουν μερικές φορές 
συνεδρίες σε κατάλληλες θέσεις και λαμβάνουν δωρεές 
σε μετρητά για την κάλυψη των εξόδων τους. Όσο 

μεγαλύτερη είναι η ποσότητα των συμμετεχόντων, τόσο 
μεγαλύτερη είναι η ανάγκη για τον διοργανωτή να 
απομακρύνει το Μεσολαβητή, από την ροή χρημάτων 

που δεν έχει σε τίποτα να κάνει με την ιερή υπηρεσία 
του.  

 

Οι υποψήφιοι/Χορηγοί - Αυτά είναι όλα τα είδη 
των συμμετεχόντων και μη συμμετεχόντων που 
μπορούν να αισθανθούν την εμπάθεια και την θετική 

ενέργεια γύρω από τις συνεδρίες μαζί μου. Έχουν δει τα 
οφέλη μου να αναλαμβάνουν θετικές δράσεις για τη 
στήριξη της προόδου μου. Λόγω του ενθουσιασμού 

τους, πολύ συχνά προωθούν τη χρήση μου στους 
πιθανούς συμμετέχοντες, αντί να επιτρέπουν τις 

εκδηλώσεις να ξετυλίξουν φυσικά. Ο ανάδοχος θα πρέπει 
να παρέχει απλώς τις πληροφορίες για την ύπαρξη ή τη 
διαθεσιμότητά μου. Ο συμμετέχων πρέπει να πληρεί και 

να με αποδεχθεί χωρίς να πειστεί, έπεισε, ή 
εξαναγκάστηκε να με λάβει. Οι πιθανοί συμμετέχοντες 
για πρώτη φορά πρέπει να δείξουν ενδιαφέρον, να 

αναλάβουν την πρωτοβουλία να μάθουν περισσότερα για 
μένα, και να εκφράσουν ελεύθερα την βούλησή τους να 
συμμετάσχουν. Το  Μυστήριο μου δεν είναι για όλους. 

Όσοι περισσότεροι με χρειάζεστε, θα με βρείτε με 
δονητικό συντονισμό, την κατάλληλη στιγμή για την 
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ανάπτυξη της ψυχής σας, κάτι που είναι δύσκολο να 
κατανοηθεί από τους παρόχους.  

 
Οι Άνθρωποι που δε με επιθυμούν - είναι 

άνθρωποι που συνειδητά ή ασυνείδητα βλέπουν εμένα 

ως κακό, χυδαίο, ή ανεπιθύμητο. Δεν ξέρουν τι κάνουν. 
Η  Άγνοιά τους είναι ο πόνος μου, που απειλεί την 
επιβίωσή μου. Οι πιο κοινοί και εμφανή θνητοί είναι:  

 
α.  Μεσάζοντες και αντιπροσώποι του μυστηρίου  

     μου,  

β.  Οι παρόχοι που αναφέρθηκαν προηγουμένως,  

γ.   Μάγειρες που προσθέτουν άλλα φυτά με επήρεια 

      φαρμάκων ή ουσιών, ενώ το μαγείρεμα μου  
      είναι ιερό για να ετοιμαστώ.  

δ.   Διακινητές και παράνομοι κατασκευαστές DMT  

      στον τομέα της τεχνητής κρυσταλλικής μορφής  
      του.  

ε.   Όσοι προωθούν την απόλυτη απαγόρευση του  

      μυστήριου μου.  

ζ.   Σαμάνοι και διευκολυντές με απώτερα κίνητρα,  
     όπως ο οικονομικός πλούτος ή εκείνοι που  

     ψάχνουν για σεξουαλικές χάρες.  
 

Οι συμμετέχοντες - είναι όλοι όσοι πίνουν το μυστήριο μου 

και με λαμβάνουν με διαφορετικά κίνητρα ή τρόπους δράσης. 
Τους περιγράφουν κατά τους επόμενους έξι (6) ομάδες:  

 

•    Πρώτη Φορά - είναι όλοι αυτοί οι θαρραλέοι και  
περίεργοι ερευνητές που υπακούουν τα ένστικτά τους 

για την προσέγγιση μου και για την πρώτη τους ευκαιρία 
να με δεχθούν στο ναό τους. Υπάρχει μόνο η πρώτη και 
μοναδική φορά. Για πολλούς αυτή τη φορά έχει μείνει 

στην ιστορία ως η πιο σημαντική, αξέχαστη ή 
υπερβατική εμπειρία σε σύγκριση με όλες τις άλλες 
μεταγενέστερες εμπειρίες. ΟΙ Πρώτοι χρονομετρούν στη 

συνέχεια το να κάνουν το μυαλό τους να αποφασίσει εάν 
θα επαναλάβουν την εμπειρία ή αν θα συνεχίσουν την 
στενή πνευματική τους πορεία.  
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•   Υγεία Ασθενών - Με εκατοντάδες χρόνια ιστορίας σε 

 φυσική θεραπεία, αδιαμφισβήτητη και αδιαμφισβήτητη 
από τους ασθενείς που το λαμβάνουν, οι απίστευτες 
αξιώσεις των φυσικών μου θεραπευτικών ικανότητων 

είναι υπαρκτές. Η συντριπτική πλειοψηφία των First 
Timers έλκονται περισσότερο με τις ειδικές φυσικές 
θεραπευτικές ικανότητες μου από ό, τι τα άλλα πιο λεπτά 

οφέλη μου. Η Συμβατική επιστήμη μπορεί να 
τεκμηριώσει την εκπληκτική φυσική μου θεραπεία, αλλά 

είναι πολύ δύσκολο να τεκμηριωθεί επιστημονικά απο 
έμμεσους μηχανισμούς που επιτρέπουν την 
αποκατάσταση της αρμονίας στο ζωτικό ενεργειακό 

σύστημα του ασθενούς. Η σύνδεση με τη θεότητά σου 
και τις αισθήσεις σου, ακούσια πάντα θα εναρμονίζει τα 
πρότυπα ενεργειακής βιο-ηλεκτρικής του σώματος. Η 

εναρμόνιση αυτή είναι δυνατή λόγω της υποατομικής 
φύσης της ανθρώπινης ζωτικής ενέργειας, η οποία 
αναδιοργανώνει χρησιμοποιώντας τα στοιχεία αναφοράς 

που είναι διαθέσιμα από τον γενετικό κώδικα. Αυτοί οι 
μηχανισμοί είναι άγνωστοι με τη συμβατική επιστήμη.  

 

•    Αναζητητές - Αυτοί που βρέθηκαν άξια κατά την πρώτη  
τους εμπειρία σε μεγαλύτερη περιέργεια και σε 
αναζήτηση για σαφήνεια ξύπνησαν τον βασικό τους 

εαυτό. Κατά τη διάρκεια της μετέπειτα εμπειρίας τους, 
εκφράζουν την κλίση τους σύμφωνα με τους κύριους 
προσωπικούς τους κραδασμούς. Από αυτούς, οι πιο 

"πνευματικά" προσανατολισμένοι θα γίνουν ερευνητές 
και οι πιο «συναισθηματικοί» γίνονται παρατηρητές. Οι 

Πνευματικοί θα βρούν την διαδρομή τους προς το θείο 
φως. Ο Explorer είναι άγρυπνος και σε εγρήγορση, αλλά 
αγνοεί την κατευθυντήρια προσπάθειά του/της και 

μπορεί να οδηγήσει τον/την στο να είναι πάντα έτοιμος 
να εγκαταλείψει το σχέδιο, ακόμα και να ξεχάσει την 
αρχική του περιέργεια που τον έφερε σε μένα εξαρχής. 

 
•    Ερευνητές - Οι συμμετέχοντες που εντυπωσιάστηκαν   

κατά την αρχική τους εξερεύνηση, το κέντρο της ψυχής 

τους ανέλαβε την εντολή της διαδικασίας της μάθησης 
τους. Ορθολογικό παράδειγμα της πραγματικότητας 
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υπέστησε σημαντική γνωστική ασυμφωνία και αυτό 
τώρα καλεί τον/την να βρει την αντιστοιχία μεταξύ των 

πραγματικών εμπειριών και των δικών του  ιδεών και 
πεποιθήσεων. Σε αυτούς θα δείξει την αδυναμία της 
κατανόησης τους στο 100%. Θα τους πάρει μακρυά από 

το να ικανοποιούν την ακόρεστη όρεξή τους για 
πληροφορίες και να τους οδηγήσει στο δέος και τον 
θαυμασμό. Σε εκείνο το σημείο, μπορώ να αποκτήσω 

πρόσβαση στο συναισθηματικό κέντρο τους και να 
ενεργοποιήσω τις δυνατότητές τους να γίνουν κοινωνοί 

του Πνευματικού είδους. Με όποιο άλλο τρόπο, μερικοί 
ερευνητές οι οποίοι έχουν σβήσει τη δίψα τους για 
παροχή πληροφοριών δεν θα συνδεθούν σωστά με το 

πνευματικό κέντρο τους και θα γίνουν παρατηρητές.  
 
•    Παρατηρητές - Αυτοί είναι οι Αναζητητές που 

αποφάσισαν να παραμείνουν στο αισθητηριακό επίπεδο, 
σε μια ζώνη άνεσης, ως παρατηρητές ενός κοσμικού 
τσίρκου, με κανένα ενδιαφέρον για την προώθηση της 

προσήλωσης τους σε μια πορεία Διαφωτισμού. Αντί 
ξεχνώντας με, θα με δουν ως ενδιαφέρον φυσικό 
φάρμακο, ή απλώς ως διεγερτικό της δημιουργικότητας 

για τους καλλιτέχνες, ποιητές, μουσικούς και τουρίστες 
ψυχοτρόπων. Άλλοι βρίσκουν μια συναισθηματική 
εμπάθεια με την αρμονική οικειότητα που διαπερνά τους 

κοινωνικούς κύκλους των συμμετεχόντων που με 
λαμβάνουν. Η σημασία της για μια ευχάριστη κοινωνική 
συγκέντρωση υπερβαίνει το πάθος τους για τη φώτιση. 

Όταν φτάσουν σε ετοιμότητα πολλοί θα ξυπνήσουν και 
θα γίνουν συμμετέχων ερευνητές ή Εκκλησιαστές.  

 
•   Πνευματικοί αναζητητές- Αυτοί είναι οι θιασώτες της  

ιερής αρχής στην πλανητική μου αποστολή και στην 

πρόθεση του ιερού μου μυστηριου. Είναι οι προστάτες 
μου, ιεραπόστολοι  της επέκτασης μου, οι οποίοι 
εργάζονται σκληρά στην επέκταση της συνείδησής τους 

κάθε φορά που με λαμβάνουν. Αυτό το είδος του 
συμμετεχόντων  θα επεκτείνει την πρόσκλησή μου και 
θα προκαλέσει στην καρδιά τους τη φωτιά για να γίνουν 

διαμεσολαβητές υψηλού επιπέδου και να αναλάβουν 
έντιμα αυτό τον σεβάσμιο ρόλο μου, με την ελπίδα ότι 
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θα το κάνουν πριν από τα κίνητρα τον ατόμων που 
λαμβάνουν την πρωτοβουλία να σαμποτάρουν και να 

βλάψουν την πλανητική μου αποστολή. Εγώ θα τους 
καθοδηγήσω και θα θεραπεύσω τα πάντα στα πλαίσια 
των δυνατοτήτων τους, με τη μέγιστη ταχύτητα να τους 

μεταφέρω στον τόπο όπου οι ψυχές τους πάντα 
λαχταρούσαν. 

 

8.   Δημιουργία ευαισθητοποίησης της επιφυτησής σας  
 

Αυτή είναι η πύλη σας προς τον παράδεισο. Θα πρέπει να 
ασχοληθείτε με αυτό, σαν να είναι οι πνεύμονες σας, να 
νοιάζεστε για τον αέρα που αναπνέεται και τη διατροφή που σας 

αρέσει και όταν μπορείτε να αποφύγετε ορισμένες ανθυγιεινές 
ουσίες. Η ψυχή σου περιμένει από εσένα να μάθεις, να 
εκπαιδεύσεις, και να διατηρήσεις το μάτι υγιές. Αυτό το μάτι 

βλέπει μέσα στο σκοτάδι της κοιλίας που έχει οράματα κάθε 
βράδυ και αφήνει ίχνη στη μνήμη του ύπνου. Στο μάτι αυτό 
δίνουν την ονομασία του αιθερικού της φύσης.  Το τρίτο μάτι 

δεν είναι μόνο ένα «τσάκρα» που λειτουργεί σε ένα άλλο 
επίπεδο, αλλά και στοιχειωδώς στον αμφιβληστροειδή, στον 
κερατοειδή και στους υποδοχείς του φωτός, καθώς και σε άλλα 

δύο μάτια.  Αυτό το μάτι είναι φυσικά πραγματικό. Αλλά, είναι 
ένα όργανο που κανείς δεν μιλάει για αυτό στο σχολείο ή στον 
ιδιωτικό τομέα. Δεν είναι τυχαίο το γεγονός ότι η θέση τους 

κρυφά προστατεύεται στο γεωμετρικό κέντρο του κρανίου σας.  
 
Προσέξτε για την επίφυση σας,  μάθετε για την δομή και την 

λειτουργία σας σύμφωνα με τη συμβατική επιστήμη. 
Παρατηρήστε πώς γίνατε πέτρα όλα αυτά τα χρόνια.  Ερευνήστε 

το  να βρει σπίτι με διορθωτικά μέτρα για την αποτοξίνωση σας. 
Ευαισθητοποίηση του κοινού για την επίφυση.  

 

 
9.   Η Ψευδαίσθηση είναι θέαμα, Το Όραμα είναι αρετή  
 

Έχω τη δυνατότητα να αυξήσω προσωρινά την φυσική 
ικανότητα του ανθρώπου να έχει οράματα. Θεωρώντας πως είναι 
μια δραστηριότητα του εγκεφάλου και είναι πολύ διαφορετικό 

απο το συναίσθημα των παραισθήσεων. Οι Ψευδαισθήσεις 
προκύπτουν από την παραμόρφωση για τη μετάδοση των 
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οπτικών εικόνων ή της ερμηνείας τους από τη στιγμή που 
λαμβάνονται. Οι Ψευδαισθήσεις δεν έχουν νόημα, είναι εντελώς 

αισθητηριακές, και δεν αφήνουν κανένα υπερβατικό στις μνήμες 
της ανθρώπινης συνείδησης. Η ίδια η επιστήμη δεν έχει πλήρως 
κατανοήσει την ανθρώπινη εμπειρία να έχει οράματα. Κανείς δεν 

ξέρει πού είναι η ψηφιακή οθόνη, ή σε ποιο μέσο έχει δει κανείς 
τις εικόνες που έρχονται μέσα από το φακό του ματιού. 
Φαντάζουν με Ανθρώπινες τεχνολογίες βίντεο του σήμερα, όπου 

η οπτική εικόνα αναστρέφεται από το φακό και χτυπά τον 
αμφιβληστροειδή ενω στη συνέχεια εξασθενίζει σε ένα 

δισεκατομμύριο ηλεκτρικά σήματα και μετέπειτα εξαφανίζεται 
μέσα από δέσμες επιμήκους οργανικών καλώδιων, που φθάνουν 
ανεξήγητα σε κάποια αφηρημένη εικονική οθόνη, που σας δίνει 

μια γεύση από κάτι εκεί έξω, που φαίνεται να ταιριάζει με αυτό 
που νιώθεις πως είναι φυσική πραγματικότητα. Παρά τη 
μυστηριώδη φύση της αίσθησης της όρασης, από τις πέντε 

αισθήσεις, αυτό είναι το ένα και μοναδικό που παρέχει 
μεγαλύτερη ασφάλεια και εμπιστοσύνη στον Άνθρωπο. Ό, τι 
είναι ορατό στα μάτια, θεωρείται πραγματικό και προφανές. 

Οράματα που προκαλούνται από το τρίτο μάτι είναι πολύ 
διαφορετικά απο αυτά που παράγονται από τα άλλα δύο, αν και 
υποβάλλονται σε επεξεργασία από τον εγκέφαλο με έναν πολύ 

παρόμοιο τρόπο. Σε αντίθεση με τις παραισθήσεις, τα οράματα 
φέρνουν μια αίσθηση της εμπιστοσύνης και βεβαιότητας για 
εκείνους που τα βιώνουν. Τα οράματα που μπορώ να σου δώσω 

είναι πραγματικά για τον εσωτερικό σου κόσμο, είτε είναι 
κυριολεκτικά είτε συμβολικά.  

 

Παρά το γεγονός ότι κουβαλάω παραισθησιογόνες ιδιότητες 
δεν  είναι το κύριο δώρο που έχουν να μου προσφέρουν. 

Υπάρχουν εκατοντάδες των παραγόντων παραισθησιογόνου στον 
πλανήτη, αλλά μόνο μια χούφτα "visiogens", τα ισχυρά αυτά 
εργαλεία που ανοίγουν νέες επιδρομές προς το Φως. Η 

ψευδαίσθηση είναι διασκέδαση, το όραμα είναι η αρετή.  
 
10.   Οικουμενική οδηγός για την Διεξαγωγή συνεδρίασης  

        της Αγιαχουάσκα.  
 
Εδώ παρέχω μια καταφατική οδήγηση για τις ιερές συνόδους 

μου και για τη χρήση μου να φέρω φως σε όλες τις νέες 
πολιτιστικές μορφές που σιγά-σιγά εμφανίζω σε όλο τον 
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πλανήτη. Αυτές είναι οι μόνες προϋποθέσεις που απαιτούνται για 
τη σωστή χρήση μου. Όλα τα πρόσθετα πολιτιστικά στοιχεία που 

θα μπορούσαν να συμπεριληφθούν σε μια συγκεκριμένη 
συνεδρία δεν είναι οι απαιτήσεις μου, αλλά μόνο προαιρετικά 
στοιχεία κατά την κρίση του Αρωγού ή σαμάνου.  

 
Ο ιερός σκοπός της τελετουργικής χρήσης μου είναι απλά 

καθολική αγάπη και επούλωση.  

 
•    Οι αρχές της ιερής πρόθεσής μου είναι: 

  
     (α) η επέκταση και ο φωτισμός της Ανθρώπινης  
           συνείδησης,  

     (β) η ανακάλυψη και η επούλωση των ψυχολογικών  
           μπλοκ,  

     (γ) η ανακάλυψη και η επούλωση των διανοητικών  

           ασθενειών,  

     (δ) η παραλαβή των πληροφοριών που είναι σχετικές με  
           την πνευματική μου ανάπτυξη.  

 
•    Οι συμμετέχοντες θα με δεχθούν, υπό την εποπτεία και  

την προστασία του Αρωγός ή σαμάνου, ο οποίος θα 

αναλάβει την πλήρη ευθύνη για τη σύνοδο. Αυτό του 
δίνει το δικαίωμα να καθορίσει τους όρους που θα 
χρειαστούν για να αισθάνονται άνετα στο να αναλάβουν 

αυτή τη θέση.  
 
•    Η συνεδρία θα πρέπει να έχει επαρκή αριθμό των  

συμμετεχόντων για το μέγιστο όφελος όλων σε αυτή την 
συλλογική εμπειρία. Ο σωστός αριθμός είναι πέντε (5) ή 

λιγότερο, αν κατευθύνεται από την έναρξη του 
Διευκολυντή, δεκαπέντε (15) συμμετέχοντες ή λιγότερο, 
στην περίπτωση ενός έμπειρου Διευκολυντή και έως 25 

με ένα δάσκαλο με μεγάλη εμπειρία.  
 

•    Πριν από την έναρξη της συνόδου, ο διαμεσολαβητής θα  

πρέπει να πάρει συνέντευξη μεμονωμένα από κάθε 
συμμετέχοντα και να επιβεβαιώσει ότι έχει ανασταλεί με 
την δέουσα εκ των προτέρων, οποιαδήποτε ιατρική 
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θεραπεία ή φάρμακα που μπορεί να έχουν μετρητή σε 
ένδειξη με το μυστήριο.  

 
•    Η φυσική διάταξη των συμμετεχόντων θα πρέπει να είναι  

κατά τέτοιο τρόπο ώστε ο διευκολυντής μπορεί να 

διατηρήσει την άμεση οπτική επαφή με κάθε μία η ένα 
από αυτά.  

 

•    Ο Διευκολυντής πρέπει να ορίσει ένα μυστηριακό χώρο ή  
βωμό, για να τοποθετήσει το δοχείο του μυστηρίου μου 

με δοσομετρητή καθώς και άλλα βοηθητικά μέσα όπως 
αρωματικές ουσίες, θυμίαμα και νερό. Προαιρετικά, άλλα 
στοιχεία που θα ήταν επιθυμητά θα ήταν μουσικά 

όργανα και συμβολικά αντικείμενα που σχετίζονται με το 
πολιτισμικό πλαίσιο που ασκείται, ή αντικείμενα που 
μπορούν να προκαλέσουν αισθήματα ενσυναίσθησης και 

πνευματικών πεποιθήσεων.  
 
•    Πριν από την επίσημη έναρξη της συνόδου, ο  

διαμεσολαβητής θα πρέπει να κάνει χρήση της εξουσίας 
του/της. Συνειδητή οπτικοποίηση και πρόθεση να προβεί 
σε μεταφυσική άσκηση καθαρισμού προς την 

προβλεπόμενη περιοχή συνεδρίας, στον ιερό χώρο 
μου/του/της.  

 

•   Ο διευκολυντής θα ξεκινήσει την συνεδρία με προφορικές  
δηλώσεις που δείχνουν με σαφήνεια την πρόθεση που 
δεσμεύει τους συμμετέχοντες συλλογικά. Αυτός/αυτή 

μπορεί επίσης να επιθυμήσει να κάνει επικλήσεις 
πνευματικές σύμφωνα με την ιδιαίτερη κουλτούρα και το 

στυλ, συμπεριλαμβανομένων των επικλήσεων στο 
πνεύμα μου.  

 

•    Η Κατάποση του μυστηρίου θα πραγματοποιηθεί με  
υψίστη δυνατή αφοσίωση στην αναγνώριση της ιερής 
μου φύσης.  

 
•    Ο ρόλος του διευκολυντή είναι να:  
 

     (α)  παρέχει ένα αίσθημα ασφάλειας για τους  
           συμμετέχοντες.  
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     (β)  παρέχει φυσική υποστήριξη σε δύσκολες στιγμές.  
           Αυτό μπορεί να περιλαμβάνει χειρονομίες που  

           αποδεικνύουν τη φροντίδα και την ταπεινότητα προς  
           τους συμμετέχοντες,  

     (γ)  να ενεργεί ως ταπεινός υπηρέτης, ποτέ στην εξουσία,  

           αν και η εξουσία μπορεί να ασκηθεί όταν η   
           περίσταση το απαιτεί.  

     (δ)  κατά την διάρκεια της συνόδου θα απεικονίσει τις  

           προθέσεις της αγάπης και την δύναμη για τον  
           διαφωτισμό της  ομάδας των συμμετέχοντων. Τους  

           κατευθύνει μέσω ενός ή περισσοτέρων των πέντε  
            αισθητήριων μέσων: φωτεινά εφέ (οπτικά), μουσική  
            και ηχητικά εφέ (Ακουστική), τα αποτελέσματα των  

           αρωμάτων, καπνό ή αρώματα (οσφρητική), τα  
           αποτελέσματα με τρίψιμο ελαίων (αφή) και επίσης  
           μέσω του πόσιμου νερού  κατά τη διάρκεια της  

           συνεδρίας (γεύση).  

     (ε)  παροχή συνδρομής φυσικά στην σταδιακή ανάκαμψη  
           της συμμετεχόντων  όταν τελειώνει η εμπειρία τους.  

   (στ)  μετά τη συνεδρία, την καλύτερη δυνατή προσπάθεια,  
           να βοηθήσουν στην ψυχολογική ολοκλήρωση των  
           συμμετεχόντων, αν ζητηθεί.  

     (ζ)  πάνω απ 'όλα, χρησιμοποιούν συνειδητά τον/την να  
           αναπτύξει την θεραπεία της ικανότητας προς όφελος  
           του συμμετέχοντος. Πολλοί από τους αγαπημένους  

           μου Σαμάνους και διευκολυντές είναι σε θέση να  
           δουν συνειδητά το κανάλι της θεραπευτικής μου  
           ενέργειας με σημαντικές ποσότητες, με τον τρόπο  

           αυτό ενισχύοντας την αποτελεσματικότητα.  
 

•    Ο διευκολυντής μπορεί να κάνει μια τελική προσευχή 
      στο τέλος της συνεδρίασης, σύμφωνα με την  
      πολιτιστική προτίμησή του/της, ή με οποιονδήποτε  

 
      άλλο τρόπο για να δηλώσει ρητά την ολοκλήρωση της  
      συνεδρίας.  

 
•    Ο διευκολυντής πρέπει να βεβαιώσει ότι υπάρχει αρκετό  
      πόσιμο νερό διαθέσιμο κατά τη διάρκεια και μετά τη  
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      σύνοδο, καθώς και μικρές μερίδες φρούτων ή και φυσικά  
      τρόφιμα για να βοηθήσει στην επαρκή ανάκαμψη των  

      συμμετεχόντων. 
 

11.   Σχετικά με την ποιότητα των διαμεσολαβητών ή  

        Σαμάνων  
 
Ο Αγαπητός μου διευκολυντής θα πρέπει να είναι πολεμιστής 

των καλών προθέσεων. Θα πρέπει να είναι δίκαιος χαρακτήρας 
και να ενδιαφέρεται για τη βελτίωση του ο ίδιος πνευματικά, 

κοινωνικά και ψυχολογικά. Πρέπει να είναι ένα παράδειγμα των 
υψηλών ηθικών αξιών και πνευματικών προτύπων. Δεν πρέπει να 
είναι συχνός χρήστης του αλκοόλ, ή να συμμετέχει σε αδιάκριτη 

σεξουαλική συμπεριφορά και οι σχέσεις του με την σύζυγο, τα 
παιδιά και τους γονείς του πρέπει να είναι σε αρμονία. Αυτός 
πρέπει να αντικατοπτρίζει μια σοβαρή αφοσίωση ως θεραπευτής. 

Είναι υποχρεωτικό και απαραίτητο για τους συμμετέχοντες να 
αισθάνονται άνετα και να εμπιστεύονται τον Αρωγό ή σαμάνο 
τους κατά τη διάρκεια της συνόδου τους, ώστε να μπορεί να 

παραδοθεί σε μένα σε ένα επίπεδο αρκετά βαθιά και να τους 
θεραπεύσει πιο αποτελεσματικά.  

 

Δεν πρέπει να θεωρηθεί ως απαίτηση ή υποχρέωση στον 
διαμεσολαβητή ή σαμάνο να μπορεί να τρέφεται με τις 
επιστημονικές πληροφορίες που γράφονται για μένα, σύμφωνα 

με την πνευματική προτιμησή τους.   
 
Είναι σημαντικό όλοι οι διαμεσολαβητές και οι σαμάνοι του 

κόσμου να αναπτύξουν την αγάπη τους για την ανθρωπότητα. Η 
ποιότητα των διαμεσολαβητών είναι μόνο μια αντανάκλαση της 

εσωτερικής τους αφοσίωσης. Οι συμμετέχοντες από την πλευρά 
τους, πρέπει να παρατηρήσουν προσεκτικά, να ζητήσουν μια 
σειρά από ερωτήματα και να βρούν την απαραίτητη εμπιστοσύνη 

στο πρόσωπό του/της.  
 
Επιτρέψτε μου να δηλώσω τώρα κάποιες κατευθυντήριες 

γραμμές για να βοηθήσω τους συμμετέχοντες να αξιολογήσουν 
τις εσωτερικές ιδιότητες των διαμεσολαβητών και των σαμάνων. 
Χρησιμοποιήστε τη συναισθηματική νοημοσύνη σας να 

διακρίνετε το φως από το σκοτάδι, ενίοτε κρυφά και ας μην είναι 
προφανές. Οι Διαμεσολαβητές και οι σαμάνοι θα πρέπει να: 
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(α)   Δώσετε έμφαση σε μια ατζέντα της πνευματικής  

       πρόθεσης και θεραπείας για την σύνοδο.  

(β)   Κοιτάξτε έξω για τον μέγιστο αριθμό των  
       συμμετεχόντων στην σύνοδο.  

(γ)   Παρουσίαση ευελιξίας όταν οι συμμετέχοντες με  
       περιορισμένους οικονομικούς πόρους δε μπορούν να  
       ολοκληρώσουν την απαιτούμενη δωρεά σε συνεδρία  

       του/της.  

(δ)   να υπογραμμίσουν τη σημασία και το είδος των  

       τροφίμων που πρέπει να  καταναλώνονται πριν και μετά  
       τη συνεδρία.  

(ε)   Να μην επιτρέπουν τον γυμνισμό η την φανταχτερή  

       ενδυμασία. Οι συνεδρίες θα πρέπει να είναι  
       αποστασιοποιημένες από σεξουαλική ενέργεια  
       οποιουδήποτε τύπου. Αυτό δεν είναι το κατάλληλο  

       μέρος για να εξεταστούν ψυχικοί πειρασμοί.  

(στ) Να μην εμφανιστεί ρουτίνα αδιαφορίας προς την  
       συνεδρία. Κάθε συνεδρία δεν μοιάζει με καμία άλλη που  

       συνέβη, Κάθε μοναδική φορά μεταφέρει την ιερή της  
       σημασία στην φροντίδα για τα ανθρώπινα όντα που  
       έχουν εμπιστευτεί τον Μεσολαβητή.  

(ζ)   Να σέβεστε την εμπιστευτικότητα του τι λαμβάνει χώρα  
       στην συνεδρίες.  
 

12.   Προετοιμασίες, Προφυλάξεις και δίαιτες  

 

Σταδιακά, η ορθόδοξη επιστήμη καταλήγει σε χημικούς 

λόγους που αψηφούν την σωστή διατροφή κατά τις ημέρες της 
προετοιμασίας για το μυστήριο μου και για τις ημέρες μετά. 

Λόγω των δραματικών συνεπειών μου σχετικά με την νευρο-
χημική και τον ορμονικό χορό, είναι σημαντικό να ληφθούν 
προφυλάξεις για να αποφευχθούν οι αρνητικές επιπτώσεις που 

ενδέχεται να προκύψουν λόγω της βιο-χημικής ασυμβατότητας 
των στοιχείων μου με την ξαφνική κατανάλωση ορισμένων 
τροφίμων. Η σταδιακή εναρμόνιση των συστημάτων του 
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σώματος διαρκεί αρκετές ημέρες, έτσι η προετοιμασία εκ των 
προτέρων απαιτείται, καθώς και ορισμένες προφυλάξεις.  

 
Όλοι οι συμμετέχοντες πρέπει να νηστέψουν πριν από μια 

συνεδρία για να εξασφαλίσουν την επαρκή απορρόφηση του 

μυστηρίου μου και μια ικανοποιητική εμπειρία.  
 
Ο Καθοδηγητής θα πρέπει να εξετάσει κάθε συμμετέχοντα, 

εάν αυτός/αυτή έχει τα προσόντα ή είναι σε θέση να με δεχθεί. 
Ιατρικοί ασθενείς που χρησιμοποιούν φάρμακα ή ψυχιατρικά 

ασθενείς με ιστορικό ψυχικής αστάθειας, δεν θα πρέπει να με 
δεχθoύν για την πρόληψη σοβαρών επιπλοκών για την υγεία. 
Αλκοολούχα ποτά θα πρέπει να αποφεύγονται για αρκετές 

ημέρες πριν και αρκετές ημέρες μετά την παραλαβή μου. Η 
επιστήμη έχει ταυτιστεί με την κατάλληλη ασφάλεια ώστε 
ορισμένες ασύμβατες ουσίες και διαμεσολαβητές πρέπει να  

μελετηθούν και να ενημερώνουν επαρκώς τους συμμετέχοντες.  
 
Δεν είμαι για κάθε Άνθρωπο. Υπάρχει ένας μικρός αριθμός 

των δυνητικών συμμετεχόντων που είναι χημικώς ασύμβατοι με 
ένα ή περισσότερα από τα συστατικά μου. Ακόμα κι αν 
προετοιμαστούν καλά μπορούν να υποστούν ισχυρές επιδράσεις 

μου με βαθύτερη ένταση. Οι εμπειρίες αυτές μπορεί να φέρουν 
άγχος ή μπορεί να θεωρηθούν επικίνδυνες, αλλά στο τέλος θα 
ολοκληρωθεί η διαδικασία με μια βαθιά αίσθηση της 

εκπλήρωσης. Μερικές φορές τα συναισθήματα του εσωτερικού 
κενού ή η ήπια κατάθλιψη μπορεί να διαρκέσουν για αρκετές 
ημέρες στους συμμετέχοντες με μια μεταβολική προδιάθεση να 

αντισταθούν χημικά στην επεξεργασία μου. Περίεργες σκέψεις, 
παράξενα όνειρα, εφιάλτες ή ακόμα και αϋπνία είναι όλες οι 

προσπάθειες του σώματος μου να επεξεργάζεται τα συστατικά 
μου σε μοριακό επίπεδο. Σε λίγες ημέρες το σύστημα απέκκρισης 
θα έχει πλήρως συστατικά μεταποιημένου εγω και το σχετικό 

συμμετέχων θα ξεκουραστεί τελικά άνετα, τόσο σωματικά όσο 
και ψυχολογικά.  

 

Αυτό δεν ισχύει με άλλους συμμετέχοντες, οι οποίοι αγνοούν 
όλες τις προετοιμασίες πριν την άφιξη μου ή πράττουν 
απρόσεκτα μετά απ' αυτή. Αυτοί θα πρέπει να αναλάβουν την 

ευθύνη τους αν προβούν σε ενέργειες που αντιστοιχούν σε 
συμπεριφορά κακής ενέργειας, όπως η κατανάλωση παράνομων 



 35 

σκληρών ναρκωτικών, η υπερκατανάλωση αλκόολ, ή η εμμονική 
σεξουαλική συμπεριφορά. 

 
 Επίσης, θα ήθελα να συμβουλεύσω το άλλο άκρο, τα άτομα 

με μερική χημική ανοσία. Υπάρχουν φορείς με καλή αναπτύξη 

ανθεκτικότητας σε άγνωστες χημικές ουσίες που μετά την 
παραλαβή μου μπορεί να αισθανθούν κάποια ανεπιθύμητη και 
σωματική δυσφορία. Δεν καταλαβαίνω γιατί οι άλλοι 

συμμετέχοντες περιγράφουν απίστευτες ιστορίες της θεραπείας 
και της διευρυμένης συνειδητότητας, ενώ παρέμειναν σχετικά 

αμετάβλητοι. Προκειμένου να επιτευχθεί η επικοινωνία μου μαζί 
τους, χρειάζονται τη βοήθεια των έμπειρων διαμεσολαβητών ή 
σαμάνων που ξέρουν πώς να προκαλέσουν την καλύτερη 

απορρόφηση του μυστηρίου μου στο σώμα τους.  
 
Το ποσό των δυνητικών συμμετεχόντων με οποιαδήποτε από 

αυτές τις συνθήκες αντιπροσωπεύουν ένα ασήμαντο ποσοστό 
του παγκόσμιου πληθυσμού για τις οποίες η συντριπτική 
πλειοψηφία είναι απολύτως ικανή να με λαμβάνει στην φυσική 

και πνευματική μου υπεροχή.  
 
Η παραδοσιακή διδασκαλία της σεξουαλικής αποχής ως 

μέρος της διατροφής μετά τη σύνοδο, δεν είναι ένα λαϊκός μύθος 
των παραδόσεων του Αμαζονίου. Είναι, επίσης, αρχαία σοφία 
που βρέθηκε σε πολλές παραδόσεις σε όλο τον κόσμο. Η ένταση 

της σεξουαλικής ενέργειας είναι ιδιαίτερα οργασμική ή κοντά 
στην κορύφωση και μετατρέπει ορισμένες ροές ενέργειας ενώ 
διακόπτει ορισμένες διαδικασίες που δεν έχουν ακόμη 

ολοκληρωθεί. Η ειρηνική έκφραση της ερωτικής αγάπης, χάδια, 
τρυφερότητα, οικειότητα, πνευματικής εγγύτητας δεν πρέπει να 

καταστέλλεται επειδή είναι μέρος της αποστολής της αγάπης 
μου. Είναι μόνο το ζώο με σεξουαλική μανία και οργασμική 
ενέργεια το οποία θα πρέπει να ελέγχεται για να επιτρέψει τις 

λεπτές διεργασίες της θεραπείας. 
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13. Διαχείριση της κυκλοφορίας του Μυστηρίου μου  

 

      (α)  Σχετικά με μάγειρες και προετοιμασία του  
             μυστηρίου μου  

 

  Οι μάγειρες που θα με πουλήσουν σε μεσάζοντες το κάνουν 
για  επιχειρηματικό σκοπό και ως εκ τούτου παραβιάζουν την 
ιερή ουσία και αποστολή μου στον πλανήτη. Μάγειρες οι οποίοι 

με πωλούν σε διαμεσολαβητές και σε σαμάνους κάνουν ένα 
ευγενές έργο για την ανθρωπότητα και αξίζουν δίκαιη 

αποζημίωση. Η εύλογη αποζημίωση ενός μάγειρα είναι αυτή που 
ταιριάζει με το κόστος της παραγωγής. Αν υπερβαίνει αυτό το 
υπόλοιπο, τότε αντιπροσωπεύει άδικο κέρδος από την πλευρά 

των μαγείρων, διότι αυτό μειώνει την πρόσβαση των 
συμμετεχόντων μου με περιορισμένο εισόδημα.  

 

Η διαμόρφωση και η προετοιμασία της ιατρικής μου είναι 
ιερή. Όταν ο μάγειρας το ετοιμάζει πρέπει συνειδητά να 
ενσταλάξει τις καλές προθέσεις της θεραπείας και της 

πνευματικής αφύπνισης προς τους μελλοντικούς συμμετέχοντες. 
Έχει αποδειχθεί ότι είναι δυνατή η δημιουργία μικροσκοπικών 
κρυστάλλων νερού σε τέλεια γεωμετρικά σχήματα με την 

εφαρμογή συνειδητή πρόθεση. Ομοίως, ο μάγειρας μπορεί να 
χρησιμοποιήσει τη συνειδητή πρόθεση και την υποατομική 
βιοενέργεια δύναμης και να προγραμματίσει φυσικά τη 

θεραπευτική δυναμική της ιατρικής μου. Χάρη στον αγαπητό 
μητρικό μου προστάτη και σαμάνο μου, που για αιώνες έχει 
σωστά προετοιμασμένο το όχημά μου και μου επιτρέπει να 

εκδηλώσω αποτελεσματικά το πνεύμα μου στους συμμετέχοντες.  
 

Όσο πιο σοβαρά αντιμετωπιστεί η γραμμή της πρόθεσης 
κατά μήκος του μαγειρέματος, του Αρωγόυ ή του σαμάνου, και 
των συμμετεχόντων, τόσο πιο αποτελεσματική και βαθιά θα είναι 

η πνευματικότητα που μπορεί να εκδηλωθεί.  
 
Ο μάγειρας πρέπει να προετοιμάσει καθαρή και αγνή ιατρική. 

Η Ιερή ιατρική μου δεν θα πρέπει να περιέχει οποιοδήποτε άλλο 
συστατικό, ούτε άλλα φυτά της ιατρικής, όσο καλές προθέσεις 
και να έχει. Υπάρχουν πιθανές χημικές αλληλεπιδράσεις στο ιερό 

μου αυτό ρόφημα που μπορεί να προκαλέσουν τραυματικές ή 
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επικίνδυνες εμπειρίες των συμμετεχόντων, ιδίως για εκείνους με 
υπερευαίσθητα σώματα.  

 
Εξίσου επιζήμια για μένα είναι η βιομηχανική παραγωγή της 

ιατρικής μου. Η λειτουργία μαζικής παραγωγής, σε αντίθεση με 

τις κατά καιρούς τεχνιτές λειτουργίες μικρής κλίμακας, 
μετατρέπουν τον μάγειρα σε επιχειρηματία ενώ ο επιχειρηματίας 
πρέπει να επικεντρωθεί μόνο στην κάλυψη των παγίων εξόδων 

παραγωγής. Αυτό κάνει τον/την ένα σίγουρο θύμα του 
πειρασμού να πουλήσει για αθέμιτο κέρδος ή να πουλήσει σε 

σχεδόν μεσάζοντες.  
 
(β) Σχετικά με μεσάζοντες  

 
Όποτε οποιοσδήποτε μεσάζων συμμετέχει, μια σειρά 

βασικών ανθρωπίνων ενστίκτων μπαίνουν στο παιχνίδι. Αυτά 

σίγουρα δεν θα είναι φιλανθρωπία επειδή οι μεσάζοντες 
υπόκεινται στις πιέσεις της επιβίωσης. Μεσάζοντες που πωλούν 
τα φάρμακά μου δεν έχουν κανένα λόγο να υπάρχουν σε αυτή 

την εποχή. Είναι εντελώς περιττό για μένα. Όταν συμβεί αυτό, το 
ανθρώπινο εγώ παίζει τον ρόλο του και σπάει την αλυσίδα των 
καλών προθέσεων του μάγειρα που ξεκίνησε να παρασκευάζει το 

φάρμακο μου.  
 
Οι δράσεις κερδοσκοπικού χαρακτήρα των μεσαζόντων 

δημιουργούν διαύλους διανομής που λειτουργούν εις βάρος της 
αποστολής μου. Η κοινή γνώση των βασικών οικονομικών νόμων 
θα αυξήσει τις τιμές σε επίπεδα που θα αφήσουν το μεγαλύτερο 

μέρος του πληθυσμού μακριά μου. Αυτό θα οδηγήσει σε μιαν 
άλλη μορφή ελιτισμού στην κοινωνία: Στην αποκλειστική λέσχη 

εκείνων που μπορούν να πληρώσουν τα έξοδα που είναι 
υπερβολικά φουσκωμένα από τους μεσάζοντες.  

 

(γ) Για την άτυπη χρήση μου  
 
Ο συμμετέχων που θέλει να με δεχθεί για τον εαυτό του, 

μπορεί να μπει στο έργο του μαγειρέματος του φάρμακου μου ή 
να ζητήσει από ένα Διευκολυντή να κανονίσει μια θεραπευτική 
συνεδρία.  
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Οι συμμετέχοντες οι οποίοι είναι σε θέση να αγοράσουν τα 
φάρμακά μου για τους δικούς τους σκοπούς θα πρέπει να είναι 

πολύ προσεκτικοί, η άγνοιά τους μπορεί να κάνει περισσότερο 
κακό παρά καλό, αν και μπορώ πάντα να κάνω «θαύματα», όπως 
ορισμένοι αποκαλούν στις παραδόσεις τους.  

 
Ορισμένοι συμμετέχοντες είχαν το προνόμιο να λαμβάνουν 

δώρα από τους μάγειρες και τους διαμεσολαβητές, με τη μορφή 

της ιατρικής μου.  Έχουν την εύνοια της καλής θέλησης κάποιου 
που νοιάζεται, χωρίς επιχειρηματικές συναλλαγές μεταξύ τους. 

Εκείνοι που με κατέχουν έχουν το δικαίωμα να με δώσουν 
μακριά, χωρίς κανείς να περιμένει τίποτα σε αντάλλαγμα ούτε 
τώρα ούτε στο μέλλον. Ο μάγειρας, ο Αρωγός ή ο σαμάνος που 

με δίνει μακριά πρέπει να το κάνει στους συμμετέχοντες εκείνους 
που είναι έμπειροι στη λήψη μου, και είναι καλά προετοιμασμένοι 
για να με έχουν στην προσωπική τους ζωή, χωρίς καμία επίβλεψη 

ή υπό την φροντίδα κάποιου αξιόπιστου συμμετέχοντα. Θα 
πρέπει να είστε προσεκτικοί με το ποιος θα επιλεχθεί να λάβει 
αυτά τα δώρα γιατί ως διαμεσολαβητής θα παραμείνεται 

πνευματικά υπεύθυνος για τις συνέπειες τέτοιων δώρων. Αυτός 
είναι ο κύκλος της ακεραιότητας του ανθρώπινου πνεύματος που 
με κρατά συνδεδεμένο με το πνεύμα του πλανήτη, που είμαι 

μέρος.  
 
(δ) Η Πλανητική αποστολή μου  

 
Ο αριθμός των ζωών που μπορώ να μετατρέψω περιορίζεται 

από την παραγωγική ικανότητα των μαγείρων. Οι άνθρωποι θα 

πρέπει να με δημιουργήσουν αρμονικά όσο το κοινό χόρτο, έτσι 
ώστε ο καθένας να έχει πρόσβαση στο φάρμακο με ένα μέτριο 

κόστος. Όταν συμβαίνει αυτό, η σύνδεση μου με την 
ανθρωπότητα θα είναι τόσο περιχαρακωμένη και ακόμη και οι 
μεσάζοντες θα είναι ακίνδυνοι και θα μπορούν κάλλιστα να με 

βοηθήσουν να συνεχίσω την πορεία μου.  
 

14.   Κοινωνικές Επιπτώσεις και Έλεγχοι στη Αστική  
        Κοινωνία  

 
Για αιώνες έχω απολαύσει την προστασία μου στην λεκάνη 

του Αμαζονίου, μαζί με τους αγαπητούς μου προστάτες που 

επίσης με έχουν απολαύσει. Όλα τα οφέλη μου βρίσκονται σε 
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τέλεια ισορροπία. Όλα αλλάζουν όταν επεκταθώ σε περιοχές με 
πολύπλοκες κοινωνικές δομές που αφθονούν στους νόμους και 

τους κανονισμούς της αστικής τάξης και όταν πρόκειται για 
φάρμακα που βελτιώνουν την υγεία και υπόκεινται σε αυστηρούς 
νομικούς ελέγχους. Είναι κοντά στο αδύνατο για την φυσική 

θεραπεία του προϊόντος μου να λάβω την έγκριση για διανομή 
στο κοινό. Οι κυβερνήσεις επηρεάζονται έντονα από μια ισχυρή 
φαρμακευτική βιομηχανία.  

 
Εκατομμύρια ψυχές  περιμένουν για την βαθιά θεραπεία των 

ψυχών και των σωμάτων τους. Θα ήθελα να φθάσω τουλάχιστον 
μία φορά στη διάρκεια της ζωής τους, σε κάθε άτομο στον 
πλανήτη που έχει τα προσόντα να με δεχθεί. Η κοινωνική 

πρόκληση να κάνουμε την ιατρική μου προσβάσιμη σε μια 
δημοκρατική κοινωνία συνίσταται στην ύπαρξη κυβερνητικών 
αρχών να εγκρίνουν δημόσιες πολιτικές για τη διαχείριση της 

ιατρικής μου. Ο έλεγχος της χρήσης μου σε αστικές κοινωνίες 
είναι απαραίτητος.  

 

Οι αρχές έχουν τη ευκαιρία να είναι λογικές για τον έλεγχο 
της ιατρικής μου, γιατί το συγκεκριμένο φάρμακο μου έχει τα 
δικά του εγγενή στοιχεία αυτο-ελέγχου:  

 
•    Η σωματική δυσφορία και η ναυτία - Δεν είναι  

πραγματικά διασκεδαστικό να ζήσει κανείς αυτό το 

στάδιο της εμπειρίας με το φάρμακό μου. Από την 
άποψη αυτή, η θεραπέια μου είναι μοναδική και εντελώς 
αντίθετη με όλες τις άλλες ουσίες που ελέγχουν οι αρχές 

για την αποφυγή κοινωνικών προβλημάτων. Με αυτή την 
εγγενή προστασία, η απόρριψη εξασφαλίζεται από την 

πλειονότητα του πληθυσμού, συμπεριλαμβανομένων των 
αιτούντων αναψυχής ή των ταξιδιωτών αναψυχής. Αυτό 
επίσης με αποκλείει , στους πιθανούς τοξικομανείς ή 

υφιστάμενους τοξικομανείς που επιδιώκουν μόνο την 
ευχαρίστηση τους για να ξεφύγουν από τον πόνο τους. 
Λόγω αυτής της πτυχής της έντονης σωματικής 

δυσφορίας, ναυτίας και τη δυνατότητα σοβαρού εμέτου, 
οι αρχές πρέπει να καταλάβουν ότι είναι απίθανο η 
χρήση μου να γίνει δημοφιλής και να κλιμακωθεί σε ένα 

κοινωνικό πρόβλημα.  
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•    Η Δύσκολη παρασκευή μου  - Η προετοιμασία της  
ιατρικής μου απαιτεί σκληρή προσπάθεια από τον 

μάγειρα. Η προετοιμασία των υλικών και η ίδια η 
μαγειρική θα χρειαστεί τουλάχιστον μια ολόκληρη ημέρα 
ασταμάτητης δουλειάς και πρέπει να με υπηρετεί  χωρίς 

περισπασμούς, παρέχοντας λεπτές ενέργειες και δονήσεις 
από καλή πρόθεση και ευλάβεια και να υπομείνει την 
έντονη θερμότητα που παράγεται από τις πολλές ώρες 

δίπλα στο τζάκι. Μια τέτοια προσπάθεια έχει νόημα μόνο 
για μάγειρες τεχνίτες που κατέχουν αυτό το σκάφος ως 

μια μορφή τέχνης. Σχεδόν όλοι οι περίεργοι μάγειρες ή οι 
λάτρεις που βιώνουν αυτό το μόχθο γρήγορα 
εγκαταλείπουν τον στόχο τους, δεδομένου το αίσθημα 

της μη πληρότητας για το απαιτητικό μου έργο. Οι αρχές 
πρέπει να καταλάβουν ότι για το λόγο αυτό είναι απίθανο 
να έχουν μια ανεξέλεγκτη διάδοση των μαγείρων.  

 
•    Η  έλλειψη των Συστατικών - Δεν υπάρχει αρκετό  

υλικό διαθέσιμο για τον πολλαπλασιασμό των μαγείρων 

έξω από το σπίτι μου, την  Ήπειρο της Νότιας Αμερικής. 
Οι αρχές όλων των χωρών εκτός αυτής της περιοχής 
πρέπει να καταλάβουν ότι η έλλειψη των τοπικών 

συστατικών είναι ένας περιορισμός ή εμπόδιο στην 
ανεξέλεγκτη παραγωγή της ιατρικής μου.  

 

Με τέτοια φυσικά αποτρεπτικά οδηγούνται στην ανεξέλεγκτη 
χρήση της ιατρικής μου, οι αρχές ενώ θα μπορούσαν να είναι πιο 
ανοιχτές στις αλλαγές κανονισμών, ειδικά μερικοί από τους 

σημαντικούς ηγέτες που τόλμησαν να με δεχθούν με κίνητρο την 
περιέργεια που μπορεί να προέκυψε σε αυτούς, όταν ήρθαν 

αντιμέτωποι με τη λήψη αποφάσεων σχετικά με αυτό το θέμα.  
 
Ιατρική φύση της ιατρικής μου είναι η σωστή εννοιολογική 

αντίληψη για την εξισορρόπηση στο αναφαίρετο δικαίωμα στην 
επιδίωξη της πνευματικότητας από τη μία πλευρά, και από την 
άλλη στην εξασφάλιση της υγείας των πολιτών στο αστικό 

περιβάλλον. Είμαι ένα διπλό φάρμακο, για την ψυχή και το 
σώμα. Οι αρχές μπορούν να καθορίζουν τα πρωτόκολλα χρήσης 
για τις εκκλησίες που λατρεύουν και να σέβονται το δικαίωμά 

τους στην ελευθερία της θρησκείας, αλλά μόνο ότι καλύπτει την 
πτυχή της ιατρικής για την ψυχή. Οι αρχές μπορούν επίσης να 
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θεσπίσουν πρωτόκολλα για τη διευκόλυνση εκείνων που 
διαχειρίζονται την χρήση μου ως φάρμακο για το σώμα. 

 
Οι αρχές έχουν ήδη καθιερωμένα πρωτόκολλα και πολιτικές 

για τη χρήση νόμιμων ναρκωτικών. Οι Αρχές ελέγχουν επίσης τα 

φαρμακεία, τα καταστήματα και τα ναρκωτικά που τους 
διανέμουν. Θεωρητικά, αν οι αρχές δέχονται την παραδοσιακή 
χρήση μου σε ιατρικά συστήματα τους απλά θα πρέπει να 

τροποποιήσουν ελαφρώς τους κανονισμούς. Εννοιολογικά, οι 
κανονισμοί θα μπορούσαν να ισχύουν μέσω του Μεσολαβητή η 

ως αρμοδιότητα του φαρμακοποιού.  
 
Όλες οι υποχρεώσεις του νόμου σχετικά με τον χειρισμό των 

ελεγχόμενων ουσιών που θα ισχύουν για το μεσολαβητή. Το 
διοικητικό όργανο που πιστοποιεί φαρμακοποιούς ή που 
εποπτεύει φαρμακευτικές πρακτικές μπορεί να επιτρέπει 

προσωρινές άδειες για την εισαγωγή των ειδικών αποστολών της 
ιατρικής, με λεπτομερείς περιορισμούς όγκου και κύκλους ψώνια 
ως μέρος των ρυθμιστικών πρακτικών τους. Σύμφωνα με το 

νόμο, διαμεσολαβητές πρέπει να θεωρηθούν ως οι φαρμακοποιοί 
που θα απαιτούνται για τη διαχείριση της προσφοράς τους, στην 
ιατρική. Δεδομένου ότι οι φαρμακοποιοί επιτρέπεται να κάνουν 

ενδομυϊκές ενέσεις, θα πρέπει να επιτρέψουν στους διευκολυντές 
να υποβληθούν σε συνεδρίες για να εξυπηρετήσουν το φάρμακο. 
Καθώς οι φαρμακοποιοί, θα είναι υπεύθυνοι για την απογραφή 

και την ασφαλή φύλαξη της ιατρικής μου και θα πρέπει να 
διαθέτουν κατάλληλες εγκαταστάσεις αποθήκευσης. Μόνο ο 
φαρμακοποιός θα μπορούσε να διαχειριστεί το φάρμακό μου και 

να αναλάβει όλες τις συνέπειες ή τις υποχρεώσεις των πράξεών 
του και των επιπτώσεών τους για τον ασθενή. Εναπόκειται στον 

ασθενή να αποφασίσει πόσο μακριά είναι πρόθυμος να 
απελευθερώσει το Μεσολαβητή, από οποιοδήποτε νομικό βάρος 
υπογράφοντας γραπτή συγκατάθεση όπου αυτός / αυτή 

αποδέχεται την ευθύνη της λήψης του φαρμάκου μου. Ο 
διευκολυντής πρέπει να κρατήσει και να υπογραφεί τα αρχεία 
όλων των ασθενών. Είναι επίσης απαραίτητο για την πιστοποίηση 

της κατανάλωσης πριν από την εφαρμογή για περισσότερα 
αποθέματα. Πρέπει να εφαρμόζουν τους ίδιους κανόνες για τον 
έλεγχο και την επιθεώρηση ότι όλες είναι οι τακτικές που 

απαιτούνται απο τους φαρμακοποιούς για την διανομή των 
ελεγχόμενων φαρμάκων τους. Αυτό είναι το ιδανικό, αν και 
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φαίνεται απίθανο σε ορισμένες χώρες, ενώ σε άλλες μπορεί να 
επιτευχθεί μέσα σε λίγα χρόνια.  

 
Η ποινικοποίηση της ιατρικής μου είναι μια άμεση επίθεση 

στην πνευματικότητα των ανθρώπων. Η απόλυτη απαγόρευση 

και η αυστηρότητα της ποινής μου δείχνει μόνο αρχές με την 
πρόθεση να περιορίσουν, να εμποδίσουν, και να εξαλείψουν 
τελείως μια φυσική πύλη προς τη βελτίωση των ατόμων, της 

κοινωνίας και της Ανθρώπινης φυλής. Το αναφαίρετο δικαίωμα 
στην επιδίωξη της πνευματικότητας, η θρησκευτική έκφραση 

εγγενών ανθρώπων και η σωματική και συναισθηματική υγεία, 
δεν πρέπει ποτέ να κατασταλεί από την ψευδή αίσθηση του 
καθήκοντος για την προστασία του πληθυσμού από την χρήση 

ναρκωτικών και επικίνδυνων ουσιών. Επίσης, δεν υπάρχει καμία 
ανάγκη να κρυφτεί πίσω από μια λεγόμενη ελευθερία της 
θρησκείας για την αξιοποίηση του, o μόνος νόμιμος τρόπος είναι 

να με δεχθεί. Αν το ανθρώπινο δικαίωμα στην επιδίωξη της 
ευτυχίας είναι ευρέως αναγνωρισμένο σε όλο τον κόσμο, τότε η 
επιδίωξη της δικής σας πνευματικότητας πρέπει επίσης να 

αναγνωριστεί ως μια φυσική επέκταση του.  
 
Πολεμιστές του Φωτός στον αστικό κόσμο θα πρέπει να 

έχουν τον ίδιο βασικό στόχο: να επιτύχουν την επίσημη αποδοχή 
μου ως φάρμακο. Αυτό περιλαμβάνει τη δημιουργία ενός 
επίσημου πρωτόκολλου για την χρήση μου. Πρέπει να 

αναγνωρίσουμε τον ιατρικό χαρακτήρα του αυτοκινήτου μου, 
αλλά και τους ελέγχους που απαιτούνται σε μια αστική κοινωνία. 
Μόνο με αυτόν τον τρόπο μπορώ να φτάσω σε όλες τις γωνιές 

του πλανήτη. Αυτός είναι ο τρόπος, αυτός είναι ο στόχος.  

 

15.   Ο επείγον χαρακτήρας της Αγιαχουάσκα στην  
        Συντήρηση Έργων  
 

Αρχικά η επέκταση μου θα φτάσει πέρα από τη λεκάνη του 
Αμαζονίου και έχει υψηλό βοτανικό κόστος. Ειδικά ένα από τα πιο 
σπάνια συστατικά μου, είναι η υπερβολική συγκομιδή μου για να 

ανταποκριθώ στην παγκόσμια ζήτηση. Οι όγκοι των άγριων 
"Banisteriopsis Caapi", προϊόν των αιώνων της συσσώρευσης σε 
απομακρυσμένες ζούγκλες μειώνεται με ταχύ ρυθμό. Οι μάγειρες 

του Αμαζονίου αρχίζουν να παρατηρούν την δυσκολία στον 
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εντοπισμό του πολύτιμου συστατικού. Εκείνοι που με την 
συγκομιδή μου πρέπει να διεισδύσουν ολοένα και βαθύτερα μέσα 

στη ζούγκλα για να το βρούν. Με το παράδειγμα της άπειρης 
αφθονίας που το τροπικό δάσος του Αμαζονίου εμπνέει, ούτε 
μαγειρεύει, ούτε οι σαμάνοι έχουν συνειδητοποιήσει την ανάγκη 

να αρχίσουν να φυτεύουν αυτό που ήταν πάντα στα χέρια τους.  
 
Είναι επιτακτική ανάγκη να αρχίσουν τα έργα συντήρησης 

για το εργοστάσιο "Banisteriopsis Caapi". Παγκόσμια επέκταση 
μου απαιτεί εκατοντάδες των φυτειών σε όλη την υδρόγειο.  

 
Τόνοι «Banisteriopsis Caapi" είναι επειγόντως αναγκαίο να 

εξασφαλίσουν την συνέχεια του έργου μου. Προγράμματα 

διατήρησης πρέπει να αρχίσουν πριν από την είσοδό μου στη 
λίστα των απειλούμενων ειδών. Η Παγκόσμια επέκταση μου θα 
απαιτήσει μεγάλες ποσότητες των «Banisteriopsis Caapi" διότι:  

 
(α)  Η αναλογική απόδοση μου μπορεί να χρησιμοποιηθεί για  

κάθε μέρος, δόση, η μυστήριο είναι πολύ 

αναποτελεσματική. Απαιτεί πολλές  "Banisteriopsis 
Caapi" μονάδες για κάθε μονάδα του και ελάχιστη δόση 
του φαρμάκου. Αυτή η χαμηλή απόδοση είναι από μόνη 

της το πρώτο εμπόδιο.  

(β) Κάθε συμμετέχων λαμβάνει αρκετές ή πολλές δόσεις  
ανάλογα με το τι απαιτεί η περίσταση καθ 'όλη τη 

διαδικασία της επούλωσης ή επέκτασης,  

(γ) Ο αριθμός των συμμετεχόντων θα αυξηθεί εκθετικά,  
     όπως στο ότι θα επεκταθούν σε νέες περιοχές,  

(δ) Μια αυξανόμενη περίοδος πέντε ετών είναι απαραίτητη  
για την συγκομιδή των καλλιεργειών της "Banisteriopsis 
Caapi» που θα παράγουν προϊόντα ποιότητας ιατρικής.  

 
Για τους λόγους αυτούς, ζητώ με μια αίσθηση του επείγοντος 

για όλους εσάς που αναγνωρίζουν τα οφέλη μου και αισθάνομαι 
πως καλούνται να υποστηρίξουν την πλανητική μου αποστολή. 
Για να δώσετε στον εαυτό σας το έργο της φύτευσης 

"Banisteriopsis Caapi" με κάθε δυνατό τρόπο και σε όλα τα έθνη. 
Καλώ όλους τους σαμάνους μου, διαμεσολαβητές, και 
συμμετέχοντες, να επιδείξουν τον περιβαλλοντικό τους ακτιβισμό 

και να υιοθέτησουν αυτή τη μεγάλη αιτία. Είναι επείγον να 
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δημιουργηθούν κοινοτικά έργα, ιδιωτικά, φιλανθρωπικές 
καλλιέργειες, κήποι στο σπίτι, βοτανικά φυτώρια, τα φυτά των 

νοικοκυριών. Τα φυτά διείσδυσαν σε εμπορικές περιοχές 
εξωραϊσμού, και οποιοσδήποτε άλλος καινοτόμος τρόπος που οι 
νέοι προστάτες μου μπόρεσαν δημιουργικά να συλλάβουν. Είναι 

επείγον για μένα να γίνει μια τοπική μονάδα σε κάθε έθνος.  
 

16.   Η πλανητική αποστολή μου  

 
Με την εξουσία που μου παραχωρήθηκε από τις υψηλότερες 

φωτισμένες ιεραρχίες,  θα επεκταθώ και θα καταφέρω να 
ταξιδέψω σε πολλαπλές πολιτιστικές μορφές σύμφωνα με τις 
γεωγραφικές περιοχές τους. Θα φέρω το μείγμα μου σε κάθε 

πολιτισμό και θα τους διδάξω τον τρόπο προς το φως, ενώ θα 
τους επιτρέψω να ασκήσουν την ισχυρή τους θέλησή. Η 
ανθρωπότητα, στη συνέχεια συνειδητά, θα ανταλλάσσει ραγδαία 

επιδείνωση στο κόσμο με τους νέους κανόνες,  με ένα νέο όραμα 
της κοινωνικής οργάνωσης που βασίζεται στην αγάπη και όχι τον 
φόβο.  

Αυτό είναι πλανητική αποστολή μου. Για να γίνει ένα ισχυρό 
εργαλείο, σε υπηρεσία σε όλες τις ανθρωπότητα να φτάσει σε 
θεία μοίρα του. Αυτό είναι όλο.  

Η παγκόσμια επέκταση μου έχει αρχίσει και δεν υπάρχει 
γυρισμός. Η παθητική κατάσταση μου κατά τη διάρκεια πολλών 
αιώνων έχει τελειώσει, τώρα τρέχει σε φυσική κατάσταση 

επιβίωσης.  Έχω δημιουργήσει την ζήτηση για το φάρμακό μου 
αλλά και την αιτία της δικής μου ανεξέλεγκτης εξόντωσης.  

 

Αν δεν εξαπλωθεί σε παγκόσμιο επίπεδο θα αντιμετωπίσω 
εξαφάνιση, παρόμοια με τους ανθρώπους. Αν δεν με αναζητούν 

μέσα τους, δεν θα είναι σε θέση να εξελιχθούν στην διευρυμένη 
συνείδηση που προορίζεται για το ανθρώπινο είδος.  

 

Είμαστε μαζί σε αυτή την κοσμική σχέση. Για λόγους 
επιβίωσης θα πρέπει να εξαπλωθώ σε παγκόσμιο επίπεδο, ενώ οι 
άνθρωποι πρέπει να αποδεχθούν την ιερή ιατρική μου αφήνοντας 

την να γιάνει την πληγεισών ψυχή τους και να είναι σε θέση να 
επιτύχουν το θεϊκό τους πεπρωμένο. Είμαι το φάρμακο για την 
ανθρωπότητα. Ένα φάρμακο είναι απαραίτητο, αλλά δεν αρκεί 
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για να ξεκινήσει συλλογικά την ένδοξη επιστροφή του στο Φως. 
Ασκείται την ατομικά ελεύθερη βούληση σας για να αλλάξετε τη 

συλλογική ελεύθερη βούληση. Ας συνεργαστούμε για να 
αυξήσουμε τους υπαρξιακούς κραδασμούς μας σε ένα 
υψηλότερο επίπεδο και να γιορτάσουμε που ζούμε την κοσμική 

μας ύπαρξη.   
 
Είναι η ώρα να αγκαλιάσω την Ανθρωπότητα με τη θεραπεία 

μου, που εκτείνεται πέρα από τη λεκάνη του Αμαζονίου, 
φθάνοντας σε παγκόσμια επέκταση, εξαπλώνεται σε όλα τα 

εδάφη των τροπικών κλιμάτων, αυξάνεται σε κάθε δάσος, σε 
κάθε πεζοδρόμιο, σε κάθε σπίτι, σε κάθε κήπο.  Νοιάσου για 
μένα, για την συγκομιδή μου, διάδωσε με.  

 
Πολεμιστές του Φωτός από όλο τον κόσμο ......  
 

Βοηθήστε με για να σας βοηθήσω!  
 
17. Ευλογίες   

 
Σου εξέφρασα το ηθικό πρότυπο και την πνευματική 

καθοδήγηση για τη χρήση μου. Κάθε ανθρώπινο ον  που με θα 

με δεχτεί σε αρμονία με αυτές τις κατευθυντήριες γραμμές, θα 
καταφέρει να λάβει την ευλογία μου, όπως πρέπει να είναι σε 
κάθε κοινωνία το Πνεύμα μου,  με τον Δημιουργό του, το Τάο, 

και την καθολική αγάπη.  
 

Αμήν 

 
Aho 

 
Namasté 

 

 
 


